
回収率 54.1%

参考資料 １ ー １

江東区区民意向調査
（就学前児童保護者向け）

～速報値～

配布数 3,000部

回収数 1,624部



問１ お子さんの年齢について
1 № カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
2 1 0歳 298             18.3            18.8            
3 2 1歳 258             15.9            16.3            
4 3 2歳 260             16.0            16.4            
5 4 3歳 253             15.6            16.0            
6 5 4歳 250             15.4            15.8            
7 6 5歳 266             16.4            16.8            
8 無回答 39               2.4              
9 N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1585           

問１ お子さんの兄弟姉妹数について
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1人 1 1人 812             50.0            51.2            
２人 2 2人 601             37.0            37.9            

３人以上 3 3人以上 173             10.7            10.9            
無回答 無回答 38               2.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1586           

問１ お子さんの兄弟姉妹の末子の満年齢について
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

０歳 1 ０歳 320             19.7            23.8            
１歳 2 １歳 264             16.3            19.6            
２歳 3 ２歳 222             13.7            16.5            
３歳 4 ３歳 218             13.4            16.2            
４歳 5 ４歳 161             9.9              12.0            
５歳 6 ５歳 125             7.7              9.3              
６歳 7 ６歳 36               2.2              2.7              

無回答 無回答 278             17.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1346           

問２ お住まいの地区をお答えください。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

白河地区 1 白河地区 145             8.9              9.0              
富岡地区 2 富岡地区 96               5.9              6.0              
豊洲地区 3 豊洲地区 466             28.7            29.0            

小松橋地区 4 小松橋地区 125             7.7              7.8              
東陽地区 5 東陽地区 152             9.4              9.5              
⻲⼾地区 6 ⻲⼾地区 143             8.8              8.9              
大島地区 7 大島地区 168             10.3            10.4            
砂町地区 8 砂町地区 187             11.5            11.6            
南砂地区 9 南砂地区 126             7.8              7.8              

無回答 無回答 16               1.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1608           

50.0 37.0

10.7 2.3

1人 ２人 ３人以上 無回答

19.7 16.3 13.7 13.4 9.9 7.7 2.2

17.1

０歳 １歳 ２歳 ３歳 ４歳 ５歳 ６歳 無回答

8.9
5.9

28.7
7.7

9.4
8.8
10.3
11.5

7.8
1.0

白河地区
富岡地区
豊洲地区

小松橋地区
東陽地区
⻲⼾地区
大島地区
砂町地区
南砂地区

無回答

18.3 15.9 16.0 15.6 15.4 16.4

2.4

0歳 1歳 2歳 3歳 4歳 5歳 無回答
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問３ 回答されている方は、お子さんからみてどなたですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

⺟親 1 ⺟親 1345           82.8            83.2            
父親 2 父親 266             16.4            16.5            

その他 3 その他 5                  0.3              0.3              
無回答 無回答 8                  0.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1616           

問４ 同居しているご家族（あなたからみた続柄）はどなたですか。（単身赴任しているご家族も含めてご回答ください。複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

自分のこども 1 自分のこども 1547           95.3            95.8            
自分の父親 2 自分の父親 35               2.2              2.2              
自分の⺟親 3 自分の⺟親 44               2.7              2.7              

自分の兄弟姉妹 4 自分の兄弟姉妹 12               0.7              0.7              
配偶者(パートナー) 5 配偶者(パートナー) 1540           94.8            95.4            

配偶者(パートナー)の父親 6 配偶者(パートナー)の父親 20               1.2              1.2              
配偶者(パートナー)の⺟親 7 配偶者(パートナー)の⺟親 12               0.7              0.7              

その他 8 その他 3                  0.2              0.2              
無回答 無回答 9                  0.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1615           

問４ 自分のこどもの人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

１人 1 １人 575             37.2            37.3            
２人 2 ２人 777             50.2            50.4            
３人 3 ３人 191             12.3            12.4            

無回答 無回答 4                  0.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1547           100             1543           

問４ 自分の兄弟姉妹の人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜-1 1 １人 11               91.7            91.7            
0以上 2 ２人 1                  8.3              8.3              

3 ３人 0                  0.0              0.0              
無回答 無回答 0                  0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 12               100             12               

問４ その他の人数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜-1 1 １人 3                  100.0          100.0          
0以上 2 ２人 0                  0.0              0.0              

3 ３人 0                  0.0              0.0              
無回答 無回答 0                  0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 3                  100             3                  

82.8
16.4

0.3
0.5

⺟親
父親

その他
無回答

95.3
2.2
2.7
0.7

94.8
1.2
0.7
0.2
0.6

自分のこども
自分の父親
自分の⺟親

自分の兄弟姉妹
配偶者(パートナー)

配偶者(パートナー)の父親
配偶者(パートナー)の⺟親

その他
無回答

37.2
50.2

12.3

１人 ２人 ３人 無回答

91.7 8.3 0 0

１人 ２人 ３人 無回答

100
0 0 0

１人 ２人 ３人 無回答
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問５ お子さんの子育てを主にしているのは、お子さんからみてどなたですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

父親・⺟親ともに 1 父親・⺟親ともに 1036           63.8            64.3            
主に⺟親 2 主に⺟親 561             34.5            34.8            
主に父親 3 主に父親 7                  0.4              0.4              

主に祖父⺟ 4 主に祖父⺟ 4                  0.2              0.2              
その他 5 その他 4                  0.2              0.2              
無回答 無回答 12               0.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1612           

問６ お子さんの保護者の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお答えください。（1）⺟親
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

フルタイムで働いている 1 フルタイムで働いている 641             39.5            45.0            
フルタイムだが、現在産休・育休・介護休業中 2 フルタイムだが、現在産休・育休・介護休業中 280             17.2            19.6            

パート・アルバイト等で働いている 3 パート・アルバイト等で働いている 187             11.5            13.1            
パート・アルバイト等だが、現在産休・育休・介護休業中 4 パート・アルバイト等だが、現在産休・育休・介護休業中 20               1.2              1.4              

現在は仕事をしていない 5 現在は仕事をしていない 298             18.3            20.9            
無回答 無回答 198             12.2            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1426           

問６（1）⺟親 ①就労⽇数（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 6                  0.5              0.6              
2⽇ 2 2⽇ 8                  0.7              0.8              
3⽇ 3 3⽇ 23               2.0              2.3              
4⽇ 4 4⽇ 64               5.7              6.3              
5⽇ 5 5⽇ 893             79.2            87.5            
6⽇ 6 6⽇ 21               1.9              2.1              
7⽇ 7 7⽇ 5                  0.4              0.5              

無回答 無回答 108             9.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1128           100             1020           

問６（1）⺟親  ②平均就労時間（残業含む）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時間以下 1 6時間以下 196             17.4            19.2            
7時間 2 7時間 191             16.9            18.7            
8時間 3 8時間 425             37.7            41.7            
9時間 4 9時間 132             11.7            12.9            

10時間 5 10時間 58               5.1              5.7              
11時間 6 11時間 6                  0.5              0.6              

12時間以上 7 12時間以上 12               1.1              1.2              
無回答 無回答 108             9.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1128           100             1020           

63.8
34.5

0.4
0.2
0.2
0.7

父親・⺟親ともに
主に⺟親
主に父親

主に祖父⺟
その他
無回答

39.5
17.2

11.5
1.2

18.3
12.2

フルタイムで働いている
フルタイムだが、現在産休・…
パート・アルバイト等で働い…
パート・アルバイト等だが、…

現在は仕事をしていない
無回答

0.5 0.7 2.0 5.7

79.2

1.9 0.4 9.6

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答

17.4 16.9
37.7

11.7 5.1 0.5 1.1 9.6
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問６（1）⺟親  ③平均的な家を出る時刻（平⽇）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜4時 1 0〜4時 0                  0.0              0.0              
5時台 2 5時台 4                  0.4              0.4              
6時台 3 6時台 25               2.2              2.5              
7時台 4 7時台 303             26.9            30.4            
8時台 5 8時台 512             45.4            51.4            
9時台 6 9時台 122             10.8            12.2            

10時以降 7 10時以降 30               2.7              3.0              
無回答 無回答 132             11.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1128           100             996             

問６（1）⺟親  ③平均的な家を出る時刻（⼟⽇祝）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜4時 1 0〜4時 0                  0.0              0.0              
5時台 2 5時台 1                  0.1              0.5              
6時台 3 6時台 11               1.0              5.7              
7時台 4 7時台 71               6.3              37.0            
8時台 5 8時台 78               6.9              40.6            
9時台 6 9時台 22               2.0              11.5            

10時以降 7 10時以降 9                  0.8              4.7              
無回答 無回答 936             83.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1128           100             192             

問６（1）⺟親  ④平均的な帰宅時刻（平⽇）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜4時台 1 0〜4時台 7                  0.6              0.7              
5〜8時台 2 5〜8時台 22               2.0              2.2              

9〜12時台 3 9〜12時台 5                  0.4              0.5              
13〜16時台 4 13〜16時台 96               8.5              9.7              
17〜18時台 5 17〜18時台 693             61.4            69.9            
19〜20時台 6 19〜20時台 151             13.4            15.2            
21〜22時台 7 21〜22時台 17               1.5              1.7              

23〜24時 8 23〜24時 1                  0.1              0.1              
無回答 無回答 136             12.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1128           100             992             

0.4 2.2 26.9
45.4

10.8 2.7 11.7

1.0 6.3 6.9 2.0 0.8
83.0

0.6 2.0 0.4 8.5
61.4

13.4
1.5

12.1
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問６（1）⺟親  ④平均的な帰宅時刻（⼟⽇祝）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜4時台 1 0〜4時台 7                  0.6              3.6              
5〜8時台 2 5〜8時台 5                  0.4              2.6              

9〜12時台 3 9〜12時台 0                  0.0              0.0              
13〜16時台 4 13〜16時台 33               2.9              17.0            
17〜18時台 5 17〜18時台 106             9.4              54.6            
19〜20時台 6 19〜20時台 34               3.0              17.5            
21〜22時台 7 21〜22時台 9                  0.8              4.6              

23〜24時 8 23〜24時 0                  0.0              0.0              
無回答 無回答 934             82.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1128           100             194             

問６（1）⺟親  ⑤勤務形態（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

雇用先等への出勤 1 雇用先等への出勤 589             52.2            58.0            
主に在宅やｻﾃﾗｲﾄｵﾌｨｽ 2 主に在宅やサテライトオフィス 105             9.3              10.3            
出勤と在宅等の併用 3 出勤と在宅等の併用 322             28.5            31.7            

無回答 無回答 112             9.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1128           100             1016           

問６（1）⺟親  ⑥フルタイムへの転換希望（パート・アルバイト等（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

フルタイム希望で実現できる見込みがある 1 フルタイム希望で実現できる見込みがある 16               7.7              8.6              
フルタイム希望だが実現見込はない 2 フルタイム希望だが実現見込はない 35               16.9            18.7            

パート・アルバイト等を継続希望 3 パート・アルバイト等を継続希望 123             59.4            65.8            
やめて子育てや家事に専念したい 4 やめて子育てや家事に専念したい 13               6.3              7.0              

無回答 無回答 20               9.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 207             100             187             

問６（1）⺟親  ①今後の就労意向（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 83               27.9            30.0            
１年より先、一番下の子が□歳になったころに就労したい 2 １年より先、一番下の子が□歳になったころに就労したい 139             46.6            50.2            

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 55               18.5            19.9            
無回答 無回答 21               7.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 298             100             277             

0.6 0.4 2.9 9.4 3.0 0.8

82.8

52.2
9.3

28.5
9.9

雇用先等への出勤
主に在宅やｻﾃﾗｲﾄｵﾌｨｽ
出勤と在宅等の併用

無回答

7.7
16.9

59.4
6.3

9.7

フルタイム希望で実現できる…
フルタイム希望だが実現見込…
パート・アルバイト等を継続…
やめて子育てや家事に専念し…

無回答

27.9
46.6

18.5
7.0

子育てや家事などに専念した…
１年より先、一番下の子が□…
すぐにでも、もしくは１年以…

無回答
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問６（1）⺟親  ①就労を考えるこども（末子）の年齢（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0歳 1 0歳 0                  0.0              0.0              
1歳 2 1歳 3                  2.2              2.2              
2歳 3 2歳 10               7.2              7.4              
3歳 4 3歳 31               22.3            23.0            
4歳 5 4歳 21               15.1            15.6            
5歳 6 5歳 7                  5.0              5.2              
6歳 7 6歳 12               8.6              8.9              

7歳以上 8 7歳以上 51               36.7            37.8            
無回答 無回答 4                  2.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 139             100             135             

問６（1）⺟親  ②希望する就労形態（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

フルタイム（週５⽇程度・１⽇８時間程度の就労） 1 フルタイム（週５⽇程度・１⽇８時間程度の就労） 32               10.7            15.5            
パート・アルバイト等 2 パート・アルバイト等 174             58.4            84.5            

無回答 無回答 92               30.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 298             100             206             

問６（1）⺟親  ②パート・アルバイト等希望する就労形態（⽇/週）（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 0                  0.0              0.0              
2⽇ 2 2⽇ 12               6.9              7.2              
3⽇ 3 3⽇ 92               52.9            55.1            
4⽇ 4 4⽇ 47               27.0            28.1            
5⽇ 5 5⽇ 16               9.2              9.6              
6⽇ 6 6⽇ 0                  0.0              0.0              
7⽇ 7 7⽇ 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 7                  4.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 174             100             167             

問６（1）⺟親  ②パート・アルバイト等希望する就労形態（時間/⽇）（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時間以下 1 6時間以下 154             88.5            92.8            
7時間 2 7時間 2                  1.1              1.2              
8時間 3 8時間 6                  3.4              3.6              
9時間 4 9時間 0                  0.0              0.0              

10時間 5 10時間 0                  0.0              0.0              
11時間 6 11時間 0                  0.0              0.0              

12時間以上 7 12時間以上 4                  2.3              2.4              
無回答 無回答 8                  4.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 174             100             166             

2.2 7.2
22.3

15.1 5.0 8.6

36.7

2.9

10.7
58.4

30.9

フルタイム（週５⽇程度・１…
パート・アルバイト等

無回答

6.9

52.9

27.0
9.2 4.0

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答

88.5
1.1 3.4 2.3 4.6
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問６ お子さんの保護者の就労状況（自営業、家族従事者含む）をお答えください。（2）父親
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

フルタイムで働いている 1 フルタイムで働いている 1279           78.8            97.3            
フルタイムだが、現在育休・介護休業中 2 フルタイムだが、現在育休・介護休業中 13               0.8              1.0              

パート・アルバイト等で働いている 3 パート・アルバイト等で働いている 10               0.6              0.8              
パート・アルバイト等だが、現在育休・介護休業中 4 パート・アルバイト等だが、現在育休・介護休業中 0                  0.0              0.0              

現在は仕事をしていない 5 現在は仕事をしていない 13               0.8              1.0              
無回答 無回答 309             19.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1315           

問６（2）父親  ①就労⽇数（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 0                  0.0              0.0              
2⽇ 2 2⽇ 2                  0.2              0.2              
3⽇ 3 3⽇ 7                  0.5              0.6              
4⽇ 4 4⽇ 7                  0.5              0.6              
5⽇ 5 5⽇ 1072           82.3            85.8            
6⽇ 6 6⽇ 141             10.8            11.3            
7⽇ 7 7⽇ 20               1.5              1.6              

無回答 無回答 53               4.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1302           100             1249           

問６（2）父親  ②平均就労時間（残業含む）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時間以下 1 6時間以下 18               1.4              1.5              
7時間 2 7時間 19               1.5              1.5              
8時間 3 8時間 296             22.7            23.9            
9時間 4 9時間 256             19.7            20.7            

10時間 5 10時間 327             25.1            26.4            
11時間 6 11時間 105             8.1              8.5              

12時間以上 7 12時間以上 218             16.7            17.6            
無回答 無回答 63               4.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1302           100             1239           

78.8
0.8
0.6

0.8
19.0

フルタイムで働いている
フルタイムだが、現在育休・…
パート・アルバイト等で働い…
パート・アルバイト等だが、…

現在は仕事をしていない
無回答

0.2 0.5 0.5

82.3

10.8 1.5 4.1

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答

1.4 1.5
22.7 19.7 25.1

8.1 16.7 4.8
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問６（2）父親  ③平均的な家を出る時刻（平⽇）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜4時 1 0〜4時 9                  0.7              0.7              
5時台 2 5時台 22               1.7              1.8              
6時台 3 6時台 92               7.1              7.6              
7時台 4 7時台 360             27.6            29.9            
8時台 5 8時台 479             36.8            39.8            
9時台 6 9時台 182             14.0            15.1            

10時以降 7 10時以降 59               4.5              4.9              
無回答 無回答 99               7.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1302           100             1203           

問６（2）父親  ③平均的な家を出る時刻（⼟⽇祝）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜4時 1 0〜4時 6                  0.5              1.9              
5時台 2 5時台 12               0.9              3.8              
6時台 3 6時台 47               3.6              14.8            
7時台 4 7時台 77               5.9              24.2            
8時台 5 8時台 93               7.1              29.2            
9時台 6 9時台 33               2.5              10.4            

10時以降 7 10時以降 50               3.8              15.7            
無回答 無回答 984             75.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1302           100             318             

問６（2）父親  ④平均的な帰宅時刻（平⽇）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜4時台 1 0〜4時台 18               1.4              1.5              
5〜8時台 2 5〜8時台 28               2.2              2.3              

9〜12時台 3 9〜12時台 21               1.6              1.8              
13〜16時台 4 13〜16時台 18               1.4              1.5              
17〜18時台 5 17〜18時台 258             19.8            21.6            
19〜20時台 6 19〜20時台 482             37.0            40.3            
21〜22時台 7 21〜22時台 288             22.1            24.1            

23〜24時 8 23〜24時 83               6.4              6.9              
無回答 無回答 106             8.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1302           100             1196           

0.7 1.7 7.1

27.6
36.8

14.0 4.5 7.6

0.5 0.9 3.6 5.9 7.1 2.5 3.8

75.6

1.4 2.2 1.6 1.4 19.8
37.0

22.1 6.4 8.1
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問６（2）父親  ④平均的な帰宅時刻（⼟⽇祝）（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜4時台 1 0〜4時台 20               1.5              6.3              
5〜8時台 2 5〜8時台 9                  0.7              2.8              

9〜12時台 3 9〜12時台 14               1.1              4.4              
13〜16時台 4 13〜16時台 31               2.4              9.7              
17〜18時台 5 17〜18時台 83               6.4              26.0            
19〜20時台 6 19〜20時台 83               6.4              26.0            
21〜22時台 7 21〜22時台 39               3.0              12.2            

23〜24時 8 23〜24時 40               3.1              12.5            
無回答 無回答 983             75.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1302           100             319             

問６（2）父親  ⑤勤務形態（フルタイム（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

雇用先等への出勤 1 雇用先等への出勤 768             59.0            63.7            
主に在宅やｻﾃﾗｲﾄｵﾌｨｽ 2 主に在宅やサテライトオフィス 111             8.5              9.2              
出勤と在宅等の併用 3 出勤と在宅等の併用 326             25.0            27.1            

無回答 無回答 97               7.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1302           100             1205           

問６（2）父親  ⑥フルタイムへの転換希望（パート・アルバイト等（産休・育休・介護休業中含む））
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

フルタイム希望で実現できる見込みがある 1 フルタイム希望で実現できる見込みがある 4                  40.0            44.4            
フルタイム希望だが実現見込はない 2 フルタイム希望だが実現見込はない 2                  20.0            22.2            

パート・アルバイト等を継続希望 3 パート・アルバイト等を継続希望 3                  30.0            33.3            
やめて子育てや家事に専念したい 4 やめて子育てや家事に専念したい 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 1                  10.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 10               100             9                  

問６（2）父親  ①今後の就労意向（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 1                  7.7              10.0            
１年より先、一番下の子が□歳になったころに就労したい 2 １年より先、一番下の子が□歳になったころに就労したい 3                  23.1            30.0            

すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 3 すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 6                  46.2            60.0            
無回答 無回答 3                  23.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 13               100             10               

1.5 0.7 1.1 2.4 6.4 6.4 3.0 3.1

75.5

59.0
8.5

25.0
7.5

雇用先等への出勤
主に在宅やｻﾃﾗｲﾄｵﾌｨｽ
出勤と在宅等の併用

無回答

40.0
20.0

30.0

10.0

フルタイム希望で実現できる…
フルタイム希望だが実現見込…
パート・アルバイト等を継続…
やめて子育てや家事に専念し…

無回答

7.7
23.1

46.2
23.1

子育てや家事などに専念した…
１年より先、一番下の子が□…
すぐにでも、もしくは１年以…

無回答
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問６（2）父親  ①今後の就労意向（下の子の年齢）（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0歳 1 0歳 0                  0.0              0.0              
1歳 2 1歳 1                  33.3            33.3            
2歳 3 2歳 0                  0.0              0.0              
3歳 4 3歳 0                  0.0              0.0              
4歳 5 4歳 1                  33.3            33.3            
5歳 6 5歳 0                  0.0              0.0              
6歳 7 6歳 0                  0.0              0.0              

7歳以上 8 7歳以上 1                  33.3            33.3            
無回答 無回答 0                  0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 3                  100             3                  

問６（2）父親  ②希望する就労形態（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

フルタイム（週５⽇程度・１⽇８時間程度の就労） 1 フルタイム（週５⽇程度・１⽇８時間程度の就労） 6                  46.2            60.0            
パート・アルバイト等 2 パート・アルバイト等 4                  30.8            40.0            

無回答 無回答 3                  23.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 13               100             10               

問６（2）父親  ②希望する就労形態（⽇/週）（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 0                  0.0              0.0              
2⽇ 2 2⽇ 0                  0.0              0.0              
3⽇ 3 3⽇ 3                  75.0            75.0            
4⽇ 4 4⽇ 0                  0.0              0.0              
5⽇ 5 5⽇ 1                  25.0            25.0            
6⽇ 6 6⽇ 0                  0.0              0.0              
7⽇ 7 7⽇ 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 4                  100             4                  

問６（2）父親  ②希望する就労形態（時間/⽇）（現在無職）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時間以下 1 6時間以下 3                  75.0            75.0            
7時間 2 7時間 0                  0.0              0.0              
8時間 3 8時間 1                  25.0            25.0            
9時間 4 9時間 0                  0.0              0.0              

10時間 5 10時間 0                  0.0              0.0              
11時間 6 11時間 0                  0.0              0.0              

12時間以上 7 12時間以上 0                  0.0              0.0              
無回答 無回答 0                  0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 4                  100             4                  

33.3 33.3 33.3

46.2
30.8

23.1

フルタイム（週５⽇程度・１…
パート・アルバイト等

無回答

75.0

25.0

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答

75.0
25.0
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問７ お子さんは、平⽇（⽉曜⽇〜⾦曜⽇）、何時に起きていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

午前５時より前 1 午前５時より前 3                  0.2              0.2              
午前５時台 2 午前５時台 52               3.2              3.2              
午前６時台 3 午前６時台 594             36.6            36.7            
午前７時台 4 午前７時台 816             50.2            50.5            
午前８時台 5 午前８時台 123             7.6              7.6              

午前９時より後 6 午前９時より後 12               0.7              0.7              
決まっていない 7 決まっていない 17               1.0              1.1              

無回答 無回答 7                  0.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1617           

問８ お子さんは、平⽇（⽉曜⽇〜⾦曜⽇）、何時に寝ていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

午後９時より前 1 午後９時より前 403             24.8            24.9            
午後９時台 2 午後９時台 748             46.1            46.3            

午後 10 時台 3 午後 10 時台 392             24.1            24.2            
午後 11 時台 4 午後 11 時台 46               2.8              2.8              

午前０時台 5 午前０時台 7                  0.4              0.4              
午前１時より後 6 午前１時より後 1                  0.1              0.1              
決まっていない 7 決まっていない 20               1.2              1.2              

無回答 無回答 7                  0.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1617           

問９ ①あなたのご家庭では、１週間にどれくらいお子さんに朝ごはんを用意していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

毎⽇ 1 毎⽇ 1553           95.6            96.5            
週に6⽇ 2 週に6⽇ 14               0.9              0.9              
週に5⽇ 3 週に5⽇ 14               0.9              0.9              
週に4⽇ 4 週に4⽇ 3                  0.2              0.2              
週に3⽇ 5 週に3⽇ 4                  0.2              0.2              
週に2⽇ 6 週に2⽇ 7                  0.4              0.4              
週に1⽇ 7 週に1⽇ 4                  0.2              0.2              

まったく用意しない 8 まったく用意しない 10               0.6              0.6              
無回答 無回答 15               0.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1609           

0.2
3.2

36.6
50.2

7.6
0.7
1.0
0.4

午前５時より前
午前５時台
午前６時台
午前７時台
午前８時台

午前９時より後
決まっていない

無回答

24.8
46.1

24.1
2.8

0.4

1.2
0.4

午後９時より前
午後９時台

午後 10 時台
午後 11 時台
午前０時台

午前１時より後
決まっていない

無回答

95.6
0.9
0.9
0.2
0.2
0.4
0.2
0.6
0.9

毎⽇
週に6⽇
週に5⽇
週に4⽇
週に3⽇
週に2⽇
週に1⽇

まったく用意しない
無回答
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問９ ②あなたのご家庭では、１週間にどれくらいお子さんに晩ごはんを用意していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

毎⽇ 1 毎⽇ 1476           90.9            92.3            
週に6⽇ 2 週に6⽇ 51               3.1              3.2              
週に5⽇ 3 週に5⽇ 40               2.5              2.5              
週に4⽇ 4 週に4⽇ 4                  0.2              0.3              
週に3⽇ 5 週に3⽇ 0                  0.0              0.0              
週に2⽇ 6 週に2⽇ 7                  0.4              0.4              
週に1⽇ 7 週に1⽇ 4                  0.2              0.3              

まったく用意しない 8 まったく用意しない 18               1.1              1.1              
無回答 無回答 24               1.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1600           

問10 ①お子さんは、ふだんの朝ごはんをどのように食事していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

家族そろって食べる 1 家族そろって食べる 417             25.7            25.9            
大人の家族の誰かと食べる 2 大人の家族の誰かと食べる 794             48.9            49.4            

こどもだけで食べる 3 こどもだけで食べる 314             19.3            19.5            
ひとりで食べる 4 ひとりで食べる 49               3.0              3.0              

その他 5 その他 33               2.0              2.1              
無回答 無回答 17               1.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1607           

問10 ②お子さんは、ふだんの晩ごはんをどのように食事していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

家族そろって食べる 1 家族そろって食べる 543             33.4            34.0            
大人の家族の誰かと食べる 2 大人の家族の誰かと食べる 894             55.0            55.9            

こどもだけで食べる 3 こどもだけで食べる 113             7.0              7.1              
ひとりで食べる 4 ひとりで食べる 13               0.8              0.8              

その他 5 その他 36               2.2              2.3              
無回答 無回答 25               1.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1599           

問11 ①あなたのご家庭では、お子さんの食事について外食がどのくらいの頻度でありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

毎⽇２回以上 1 毎⽇２回以上 10               0.6              0.6              
毎⽇１回程度 2 毎⽇１回程度 20               1.2              1.2              

週２〜６回 3 週２〜６回 374             23.0            23.3            
週１回またはしない 4 週１回またはしない 1200           73.9            74.8            

無回答 無回答 20               1.2              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1604           

90.9
3.1
2.5
0.2

0.4
0.2
1.1
1.5

毎⽇
週に6⽇
週に5⽇
週に4⽇
週に3⽇
週に2⽇
週に1⽇

まったく用意しない
無回答

25.7
48.9

19.3
3.0
2.0
1.0

家族そろって食べる
大人の家族の誰かと食べる

こどもだけで食べる
ひとりで食べる

その他
無回答

33.4
55.0

7.0
0.8
2.2
1.5

家族そろって食べる
大人の家族の誰かと食べる

こどもだけで食べる
ひとりで食べる

その他
無回答

0.6
1.2

23.0
73.9

1.2

毎⽇２回以上
毎⽇１回程度

週２〜６回
週１回またはしない

無回答
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問11 ②あなたのご家庭では、お子さんの食事について中食がどのくらいの頻度でありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

毎⽇２回以上 1 毎⽇２回以上 35               2.2              2.2              
毎⽇１回程度 2 毎⽇１回程度 63               3.9              4.0              

週２〜６回 3 週２〜６回 560             34.5            35.2            
週１回またはしない 4 週１回またはしない 935             57.6            58.7            

無回答 無回答 31               1.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1593           

問12  あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。 ①栄養のバランスを考えていろいろな食品をとる
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 328             20.2            20.4            
気をつけている 2 気をつけている 1024           63.1            63.8            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 218             13.4            13.6            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 15               0.9              0.9              

わからない 5 わからない 19               1.2              1.2              
無回答 無回答 20               1.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1604           

問12  あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。 ②野菜をたくさん食べる
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 319             19.6            19.9            
気をつけている 2 気をつけている 986             60.7            61.5            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 255             15.7            15.9            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 23               1.4              1.4              

わからない 5 わからない 20               1.2              1.2              
無回答 無回答 21               1.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1603           

問12  あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。 ③塩分の摂取量を控える
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 245             15.1            15.3            
気をつけている 2 気をつけている 806             49.6            50.3            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 497             30.6            31.0            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 37               2.3              2.3              

わからない 5 わからない 17               1.0              1.1              
無回答 無回答 22               1.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1602           

2.2
3.9

34.5
57.6

1.9

毎⽇２回以上
毎⽇１回程度

週２〜６回
週１回またはしない

無回答

20.2
63.1

13.4
0.9
1.2
1.2

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
無回答

19.6
60.7

15.7
1.4
1.2
1.3

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
無回答

15.1
49.6

30.6
2.3
1.0
1.4

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
無回答
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問12  あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。 ④油分の摂取量を控える
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 183             11.3            11.4            
気をつけている 2 気をつけている 731             45.0            45.6            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 620             38.2            38.7            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 53               3.3              3.3              

わからない 5 わからない 17               1.0              1.1              
無回答 無回答 20               1.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1604           

問12  あなたのご家庭では、お子さんの食生活について、どのような点に気をつけていますか。 ⑤糖分の摂取量を控える
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても気をつけている 1 とても気をつけている 235             14.5            14.7            
気をつけている 2 気をつけている 814             50.1            50.7            

あまり気をつけていない 3 あまり気をつけていない 501             30.8            31.2            
まったく気をつけていない 4 まったく気をつけていない 37               2.3              2.3              

わからない 5 わからない 17               1.0              1.1              
無回答 無回答 20               1.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1604           

問13 ①平⽇にお子さんと一緒に何かをしたりする時間は、平均するとだいたいどのくらいになりますか。【父親】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時間以上 1 6時間以上 20               1.2              1.3              
5時間くらい 2 5時間くらい 17               1.0              1.1              
4時間くらい 3 4時間くらい 75               4.6              4.8              
3時間くらい 4 3時間くらい 182             11.2            11.5            
2時間くらい 5 2時間くらい 291             17.9            18.4            
1時間くらい 6 1時間くらい 393             24.2            24.9            
30分くらい 7 30分くらい 243             15.0            15.4            
15分くらい 8 15分くらい 124             7.6              7.9              

ほとんどない 9 ほとんどない 233             14.3            14.8            
無回答 無回答 46               2.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1578           

11.3
45.0

38.2
3.3
1.0
1.2

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
無回答

14.5
50.1

30.8
2.3
1.0
1.2

とても気をつけている
気をつけている

あまり気をつけていない
まったく気をつけていない

わからない
無回答

1.2
1.0
4.6

11.2
17.9

24.2
15.0

7.6
14.3

2.8

6時間以上
5時間くらい
4時間くらい
3時間くらい
2時間くらい
1時間くらい

30分くらい
15分くらい

ほとんどない
無回答
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問13 ②平⽇にお子さんと一緒に何かをしたりする時間は、平均するとだいたいどのくらいになりますか。【⺟親】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時間以上 1 6時間以上 387             23.8            24.1            
5時間くらい 2 5時間くらい 125             7.7              7.8              
4時間くらい 3 4時間くらい 195             12.0            12.2            
3時間くらい 4 3時間くらい 290             17.9            18.1            
2時間くらい 5 2時間くらい 265             16.3            16.5            
1時間くらい 6 1時間くらい 199             12.3            12.4            
30分くらい 7 30分くらい 89               5.5              5.6              
15分くらい 8 15分くらい 30               1.8              1.9              

ほとんどない 9 ほとんどない 23               1.4              1.4              
無回答 無回答 21               1.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1603           

問14 ①休⽇にお子さんと一緒に何かをしたりする時間は、平均するとだいたいどのくらいになりますか。【父親】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時間以上 1 6時間以上 912             56.2            57.9            
5時間くらい 2 5時間くらい 145             8.9              9.2              
4時間くらい 3 4時間くらい 126             7.8              8.0              
3時間くらい 4 3時間くらい 178             11.0            11.3            
2時間くらい 5 2時間くらい 106             6.5              6.7              
1時間くらい 6 1時間くらい 50               3.1              3.2              
30分くらい 7 30分くらい 15               0.9              1.0              
15分くらい 8 15分くらい 11               0.7              0.7              

ほとんどない 9 ほとんどない 33               2.0              2.1              
無回答 無回答 48               3.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1576           

問14 ②休⽇にお子さんと一緒に何かをしたりする時間は、平均するとだいたいどのくらいになりますか。【⺟親】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時間以上 1 6時間以上 1149           70.8            71.7            
5時間くらい 2 5時間くらい 130             8.0              8.1              
4時間くらい 3 4時間くらい 122             7.5              7.6              
3時間くらい 4 3時間くらい 114             7.0              7.1              
2時間くらい 5 2時間くらい 54               3.3              3.4              
1時間くらい 6 1時間くらい 27               1.7              1.7              
30分くらい 7 30分くらい 5                  0.3              0.3              
15分くらい 8 15分くらい 0                  0.0              0.0              

ほとんどない 9 ほとんどない 2                  0.1              0.1              
無回答 無回答 21               1.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1603           

23.8
7.7

12.0
17.9

16.3
12.3

5.5
1.8
1.4
1.3

6時間以上
5時間くらい
4時間くらい
3時間くらい
2時間くらい
1時間くらい

30分くらい
15分くらい

ほとんどない
無回答

56.2
8.9
7.8
11.0

6.5
3.1

0.9
0.7
2.0
3.0

6時間以上
5時間くらい
4時間くらい
3時間くらい
2時間くらい
1時間くらい

30分くらい
15分くらい

ほとんどない
無回答

70.8
8.0
7.5
7.0
3.3

1.7
0.3

1.3

6時間以上
5時間くらい
4時間くらい
3時間くらい
2時間くらい
1時間くらい

30分くらい
15分くらい

ほとんどない
無回答
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問15 あなたが、お子さんとよく一緒にすることは、次のうちどれですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

話をする 1 話をする 1507           92.8            93.2            
食事をする 2 食事をする 1505           92.7            93.1            

衣服の世話をする 3 衣服の世話をする 1311           80.7            81.1            
家事をする 4 家事をする 633             39.0            39.1            
入浴をする 5 入浴をする 1418           87.3            87.7            

夜、同じ部屋で寝る 6 夜、同じ部屋で寝る 1458           89.8            90.2            
勉強を教えたり、本を読んだりする 7 勉強を教えたり、本を読んだりする 1093           67.3            67.6            

テレビを見る 8 テレビを見る 1070           65.9            66.2            
音楽を聴く・楽器を演奏する 9 音楽を聴く・楽器を演奏する 572             35.2            35.4            

室内ゲームやおもちゃなどで遊ぶ 10 室内ゲームやおもちゃなどで遊ぶ 1236           76.1            76.4            
工作やモノ作りをする 11 工作やモノ作りをする 511             31.5            31.6            

買い物に行く 12 買い物に行く 1303           80.2            80.6            
散歩をしたり、公園などで遊ぶ 13 散歩をしたり、公園などで遊ぶ 1418           87.3            87.7            

スポーツをする 14 スポーツをする 356             21.9            22.0            
その他 15 その他 47               2.9              2.9              

よく一緒にするものはない 16 よく一緒にするものはない 0                  0.0              0.0              
無回答 無回答 7                  0.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1617           

問16 お子さんは、現在、幼稚園や保育園などの「定期的な教育・保育事業」を利用していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用している 1 利用している 1285           79.1            79.8            
利用していない 2 利用していない 326             20.1            20.2            

無回答 無回答 13               0.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1611           

問17 「定期的な教育・保育事業」を利用していない主な理由は何ですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

（保護者がみているなどの理由で）必要がないから 1 （保護者がみているなどの理由で）必要がないから 155             47.5            48.1            
お子さんの祖父⺟や親せきがみているから 2 お子さんの祖父⺟や親せきがみているから 19               5.8              5.9              

近所の人や父⺟の友人・知人がみているから 3 近所の人や父⺟の友人・知人がみているから 1                  0.3              0.3              
利用したいが、教育・保育事業（特定の施設に関わらず）に空きがないから 4 利用したいが、教育・保育事業（特定の施設に関わらず）に空きがないから 40               12.3            12.4            

希望していた特定の施設に入ることができなかったから 5 希望していた特定の施設に入ることができなかったから 20               6.1              6.2              
利用したいが、経済的な理由で事業を利用できないから 6 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できないから 15               4.6              4.7              

利用したいが、延⻑・夜間等の時間帯の条件が合わないから 7 利用したいが、延⻑・夜間等の時間帯の条件が合わないから 5                  1.5              1.6              
利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がないから 8 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がないから 6                  1.8              1.9              
不定期での預かりサービス（一時保育など）を利用しているから 9 不定期での預かりサービス（一時保育など）を利用しているから 20               6.1              6.2              

お子さんがまだ小さいから（□歳くらいになったら利用しようと考えている） 10 お子さんがまだ小さいから（□歳くらいになったら利用しようと考えている） 168             51.5            52.2            
その他 11 その他 23               7.1              7.1              
無回答 無回答 4                  1.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 326             100             322             

92.8
92.7

80.7
39.0

87.3
89.8

67.3
65.9

35.2
76.1

31.5
80.2

87.3
21.9
2.9

0.4

話をする
食事をする

衣服の世話をする
家事をする
入浴をする

夜、同じ部屋で寝る
勉強を教えたり、本を読んだ…

テレビを見る
音楽を聴く・楽器を演奏する
室内ゲームやおもちゃなどで…

工作やモノ作りをする
買い物に行く

散歩をしたり、公園などで遊ぶ
スポーツをする

その他
よく一緒にするものはない

無回答

79.1
20.1

0.8

利用している
利用していない

無回答

47.5
5.8

0.3
12.3

6.1
4.6

1.5
1.8

6.1
51.5

7.1
1.2

（保護者がみているなどの理…
お子さんの祖父⺟や親せきが…
近所の人や父⺟の友人・知人…
利用したいが、教育・保育事…
希望していた特定の施設に入…
利用したいが、経済的な理由…
利用したいが、延⻑・夜間等…
利用したいが、事業の質や場…

不定期での預かりサービス…
お子さんがまだ小さいから…

その他
無回答
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問17（「お子さんがまだ小さいから」を選択した方）子どもが何歳くらいになったら利用しようと考えていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0歳 1 0歳 3                  1.8              2.0              
1歳 2 1歳 77               45.8            50.3            
2歳 3 2歳 24               14.3            15.7            
3歳 4 3歳 41               24.4            26.8            
4歳 5 4歳 8                  4.8              5.2              
5歳 6 5歳 0                  0.0              0.0              
6歳 7 6歳 0                  0.0              0.0              

7歳以上 8 7歳以上 0                  0.0              0.0              
無回答 無回答 15               8.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 168             100             153             

問18 お子さんは、年間を通じて、平⽇どのような教育・保育事業を｢定期的｣に利用していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 57               4.4              4.6              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 54               4.2              4.4              

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 38               3.0              3.1              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 11               0.9              0.9              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 75               5.8              6.1              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 55               4.3              4.5              

認可保育所 7 認可保育所 822             64.0            66.9            
小規模保育 8 小規模保育 16               1.2              1.3              
家庭的保育 9 家庭的保育 1                  0.1              0.1              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 1                  0.1              0.1              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 1                  0.1              0.1              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 40               3.1              3.3              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 21               1.6              1.7              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 0                  0.0              0.0              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 28               2.2              2.3              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 0                  0.0              0.0              
その他 17 その他 8                  0.6              0.7              
無回答 無回答 57               4.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1228           

3.0

45.8

14.3
24.4

4.8 8.9

4.4
4.2

3.0
0.9

5.8
4.3

64.0
1.2

3.1
1.6

2.2

0.6
4.4

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
その他
無回答

3.0

45.8

14.3
24.4

4.8 8.93.0

45.8

14.3
24.4 4.8

8.9
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問18 平⽇に定期的に利用している教育・保育事業 （1）現在の利用⽇数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 3                  0.2              0.2              
2⽇ 2 2⽇ 10               0.8              0.8              
3⽇ 3 3⽇ 9                  0.7              0.7              
4⽇ 4 4⽇ 19               1.5              1.6              
5⽇ 5 5⽇ 1139           88.6            93.7            
6⽇ 6 6⽇ 33               2.6              2.7              
7⽇ 7 7⽇ 2                  0.2              0.2              

無回答 無回答 70               5.4              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1215           

問18 平⽇に定期的に利用している教育・保育事業 （1）現在の利用時間
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

5時間未満 1 5時間未満 15               1.2              1.2              
5〜6時間未満 2 5〜6時間未満 135             10.5            11.2            
6〜7時間未満 3 6〜7時間未満 53               4.1              4.4              
7〜8時間未満 4 7〜8時間未満 62               4.8              5.1              
8〜9時間未満 5 8〜9時間未満 259             20.2            21.5            

9〜10時間未満 6 9〜10時間未満 330             25.7            27.4            
10〜11時間未満 7 10〜11時間未満 300             23.3            24.9            

11時間以上 8 11時間以上 52               4.0              4.3              
無回答 無回答 79               6.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1206           

問18 平⽇に定期的に利用している教育・保育事業 （1）現在の利用開始時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時以前 1 6時以前 2                  0.2              0.2              
7時台 2 7時台 77               6.0              6.6              
8時台 3 8時台 480             37.4            41.2            
9時台 4 9時台 585             45.5            50.2            

10時以降 5 10時以降 22               1.7              1.9              
無回答 無回答 119             9.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1166           

0.2 0.8 0.7 1.5

88.6

2.6 0.2 5.4

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答

1.2 10.5 4.1 4.8 20.2 25.7 23.3
4.0 6.1

0.2 6.0
37.4 45.5

1.7 9.3

6時以前 7時台 8時台 9時台 10時以降 無回答
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問18 平⽇に定期的に利用している教育・保育事業 （1）現在の利用終了時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

13時以前 1 13時以前 12               0.9              1.0              
14時台 2 14時台 146             11.5            12.7            
15時台 3 15時台 33               2.6              2.9              
16時台 4 16時台 71               5.6              6.2              
17時台 5 17時台 393             30.9            34.1            
18時台 6 18時台 457             35.9            39.7            
19時台 7 19時台 38               3.0              3.3              

20時以降 8 20時以降 2                  0.2              0.2              
無回答 無回答 120             9.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1272           100             1152           

問18 平⽇に定期的に利用している教育・保育事業 （2）希望⽇数
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 1                  0.1              0.2              
2⽇ 2 2⽇ 3                  0.2              0.6              
3⽇ 3 3⽇ 7                  0.5              1.3              
4⽇ 4 4⽇ 15               1.2              2.8              
5⽇ 5 5⽇ 461             35.9            85.2            
6⽇ 6 6⽇ 53               4.1              9.8              
7⽇ 7 7⽇ 1                  0.1              0.2              

無回答 無回答 744             57.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             541             

問18 平⽇に定期的に利用している教育・保育事業 （2）希望時間
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

5時間未満 1 5時間未満 3                  0.2              0.6              
5〜6時間未満 2 5〜6時間未満 24               1.9              4.5              
6〜7時間未満 3 6〜7時間未満 49               3.8              9.2              
7〜8時間未満 4 7〜8時間未満 57               4.4              10.7            
8〜9時間未満 5 8〜9時間未満 117             9.1              21.9            

9〜10時間未満 6 9〜10時間未満 103             8.0              19.3            
10〜11時間未満 7 10〜11時間未満 116             9.0              21.7            

11時間以上 8 11時間以上 65               5.1              12.2            
無回答 無回答 751             58.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             534             

0.9 11.5 2.6 5.6
30.9 35.9

3.0 0.2 9.4

0.2 0.5 1.2
35.9

4.1

57.9

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答

0.2 1.9 3.8 4.4 9.1 8.0 9.0 5.1
58.4
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問18 平⽇に定期的に利用している教育・保育事業 （2）希望開始時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時以前 1 6時以前 3                  0.2              0.6              
7時台 2 7時台 45               3.5              8.7              
8時台 3 8時台 191             14.9            36.9            
9時台 4 9時台 264             20.5            51.0            

10時以降 5 10時以降 15               1.2              2.9              
無回答 無回答 767             59.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             518             

問18 平⽇に定期的に利用している教育・保育事業 （2）希望終了時刻
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

13時以前 1 13時以前 1                  0.1              0.2              
14時台 2 14時台 24               1.9              4.7              
15時台 3 15時台 48               3.8              9.4              
16時台 4 16時台 60               4.7              11.8            
17時台 5 17時台 146             11.5            28.7            
18時台 6 18時台 163             12.8            32.1            
19時台 7 19時台 51               4.0              10.0            

20時以降 8 20時以降 15               1.2              3.0              
無回答 無回答 766             60.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1274           100             508             

問19 平⽇に定期的に教育・保育事業を利用されている理由は何ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

お子さんの教育や発達のため 1 お子さんの教育や発達のため 544             42.3            43.1            
子育てしている方が、現在就労している 2 子育てしている方が、現在就労している 995             77.4            78.8            

子育てしている方が、就労予定がある／求職中である 3 子育てしている方が、就労予定がある／求職中である 34               2.6              2.7              
子育てしている方が、家族・親族などを介護している 4 子育てしている方が、家族・親族などを介護している 8                  0.6              0.6              

子育てしている方が、病気や障害がある 5 子育てしている方が、病気や障害がある 20               1.6              1.6              
子育てしている方が、学生である 6 子育てしている方が、学生である 3                  0.2              0.2              

その他 7 その他 23               1.8              1.8              
無回答 無回答 23               1.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1262           

問20 お子さんの利用する教育・保育事業の施設は、あなたのお住まいから直線距離でどのくらいの距離がありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

200m未満 1 200m未満 172             13.4            15.2            
200〜500m未満 2 200〜500m未満 249             19.4            22.0            

500〜1km未満 3 500〜1km未満 386             30.0            34.1            
1km〜1.5km未満 4 1km〜1.5km未満 167             13.0            14.8            
1.5km〜2km未満 5 1.5km〜2km未満 65               5.1              5.7              

2km以上 6 2km以上 92               7.2              8.1              
無回答 無回答 154             12.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1131           

0.2 3.5 14.9 20.5
1.2

59.7

6時以前 7時台 8時台 9時台 10時以降 無回答

1.9 3.8 4.7
11.5 12.8

4.0 1.2

60.1

42.3
77.4

2.6
0.6
1.6
0.2
1.8
1.8

お子さんの教育や発達のため
子育てしている方が、現在就…
子育てしている方が、就労予…
子育てしている方が、家族・…
子育てしている方が、病気や…
子育てしている方が、学生で…

その他
無回答

13.4 19.4 30.0 13.0 5.1 7.2 12.0
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問20 お子さんの利用する教育・保育事業の施設は、普段の送迎方法で時間はどのくらい要していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜5分未満 1 0〜5分未満 95               7.4              7.5              
5〜10分未満 2 5〜10分未満 340             26.5            27.0            

10〜15分未満 3 10〜15分未満 453             35.3            36.0            
15〜20分未満 4 15〜20分未満 211             16.4            16.8            
20〜25分未満 5 20〜25分未満 82               6.4              6.5              

25分以上 6 25分以上 78               6.1              6.2              
無回答 無回答 26               2.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1259           

問21 現在、主に利用している教育・保育事業はどのくらい満足していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

大変満足している 1 大変満足している 570             44.4            45.6            
満足している 2 満足している 532             41.4            42.5            

やや不満である 3 やや不満である 121             9.4              9.7              
不満である 4 不満である 15               1.2              1.2              

どちらともいえない 5 どちらともいえない 13               1.0              1.0              
無回答 無回答 34               2.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1251           

問22（問21で「やや不満である」「不満である」を選択した方）主に利用している教育・保育事業に不満を感じている理由について教えてください。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

家から遠い 1 家から遠い 35               25.7            25.9            
職場から遠い 2 職場から遠い 8                  5.9              5.9              

利用する駅から遠い 3 利用する駅から遠い 10               7.4              7.4              
兄弟姉妹で別の施設に通っている 4 兄弟姉妹で別の施設に通っている 12               8.8              8.9              

保育内容・方針が良くない 5 保育内容・方針が良くない 24               17.6            17.8            
施設から情報提供が不十分 6 施設から情報提供が不十分 19               14.0            14.1            

スタッフの数が不十分 7 スタッフの数が不十分 27               19.9            20.0            
施設の設備が不十分 8 施設の設備が不十分 8                  5.9              5.9              

給食がない 9 給食がない 14               10.3            10.4            
送迎がない 10 送迎がない 10               7.4              7.4              

園庭がない・せまい 11 園庭がない・せまい 49               36.0            36.3            
防犯対策が不十分 12 防犯対策が不十分 11               8.1              8.1              

保育料が高い 13 保育料が高い 25               18.4            18.5            
開園時間が短い 14 開園時間が短い 17               12.5            12.6            

延⻑による預かりサービスがない 15 延⻑による預かりサービスがない 9                  6.6              6.7              
保護者が運営や行事に参加する機会が少ない 16 保護者が運営や行事に参加する機会が少ない 10               7.4              7.4              

保護者が運営や行事に参加する機会が多い 17 保護者が運営や行事に参加する機会が多い 12               8.8              8.9              
小学校就学前まで預けられる施設ではない 18 小学校就学前まで預けられる施設ではない 8                  5.9              5.9              

その他 19 その他 39               28.7            28.9            
無回答 無回答 1                  0.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 136             100             135             

7.4 26.5 35.3
16.4 6.4 6.1 2.0

44.4
41.4

9.4
1.2
1.0

2.6

大変満足している
満足している

やや不満である
不満である

どちらともいえない
無回答

25.7
5.9
7.4
8.8

17.6
14.0

19.9
5.9
10.3

7.4
36.0

8.1
18.4

12.5
6.6
7.4
8.8

5.9
28.7

0.7

家から遠い
職場から遠い

利用する駅から遠い
兄弟姉妹で別の施設に通って…

保育内容・方針が良くない
施設から情報提供が不十分

スタッフの数が不十分
施設の設備が不十分

給食がない
送迎がない

園庭がない・せまい
防犯対策が不十分

保育料が高い
開園時間が短い

延⻑による預かりサービスが…
保護者が運営や行事に参加す…
保護者が運営や行事に参加す…
小学校就学前まで預けられる…

その他
無回答
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問23 この１年間に、お子さんが病気やけがで、保育園などを休んだことがありましたか。そのときの対処法などをお答えください。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

病気やけがで保育園などを休んだことはなかった 1 病気やけがで保育園などを休んだことはなかった 42               3.3              3.4              
父親が仕事を休んだ 2 父親が仕事を休んだ 502             39.1            41.0            
⺟親が仕事を休んだ 3 ⺟親が仕事を休んだ 931             72.5            76.0            

親族・知人（同居者を含む）に預けた 4 親族・知人（同居者を含む）に預けた 186             14.5            15.2            
働いていない保護者がみた 5 働いていない保護者がみた 207             16.1            16.9            

江東区の病児・病後児保育室を利用した 6 江東区の病児・病後児保育室を利用した 61               4.7              5.0              
ベビーシッターを利用した 7 ベビーシッターを利用した 22               1.7              1.8              

ファミリー・サポートを利用した 8 ファミリー・サポートを利用した 3                  0.2              0.2              
仕方なくこどもだけで留守番させた 9 仕方なくこどもだけで留守番させた 2                  0.2              0.2              

その他 10 その他 69               5.4              5.6              
無回答 無回答 60               4.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1225           

問24（問23で「病気やけがで保育園などを休んだことはなかった」、「江東区の病児・病後児保育室を利用した」以外を選択した方）
   あなたは、「江東区の病児・病後児保育室」をご存知でしたか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
知っていた 1 知っていた 784             66.2            74.4            

知らなかった 2 知らなかった 270             22.8            25.6            
無回答 無回答 131             11.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1185           100             1054           

問25 「江東区の病児・病後児保育室」を利用しない理由は次のどれにあてはまりますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

保護者が対応することが一番だから 1 保護者が対応することが一番だから 375             47.8            49.7            
知り合いに預けたり他のサービスで間に合うから 2 知り合いに預けたり他のサービスで間に合うから 46               5.9              6.1              

近くにサービスを提供する事業所がないから 3 近くにサービスを提供する事業所がないから 180             23.0            23.9            
利用時間が合わないから 4 利用時間が合わないから 82               10.5            10.9            

利用までの手続きが煩わしいから 5 利用までの手続きが煩わしいから 429             54.7            56.9            
利用料がかかる・高いから 6 利用料がかかる・高いから 123             15.7            16.3            

サービスの質に不安があるから 7 サービスの質に不安があるから 45               5.7              6.0              
定員が埋まっていて断られたから 8 定員が埋まっていて断られたから 68               8.7              9.0              

事業所で対応できない病気だったから 9 事業所で対応できない病気だったから 27               3.4              3.6              
その他 10 その他 132             16.8            17.5            
無回答 無回答 30               3.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 784             100             754             

3.3
39.1

72.5
14.5
16.1
4.7
1.7
0.2
0.2

5.4
4.7

病気やけがで保育園などを休…
父親が仕事を休んだ
⺟親が仕事を休んだ

親族・知人（同居者を含む）…
働いていない保護者がみた

江東区の病児・病後児保育室…
ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポートを利用…
仕方なくこどもだけで留守番…

その他
無回答

66.2
22.8

11.1

知っていた
知らなかった

無回答

47.8
5.9
23.0

10.5
54.7

15.7
5.7

8.7
3.4
16.8
3.8

保護者が対応することが一番…
知り合いに預けたり他のサー…
近くにサービスを提供する事…

利用時間が合わないから
利用までの手続きが煩わしい…

利用料がかかる・高いから
サービスの質に不安があるから

定員が埋まっていて断られた…
事業所で対応できない病気…

その他
無回答
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問26 お子さんが病気やけがの際の対応として、あなたが考える対応の優先順位（第2位まで）の番号を回答欄にご記入ください。【第１優先】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

仕事を休むなりして親が対応する 1 仕事を休むなりして親が対応する 1109           86.3            90.8            
祖父⺟などの親族に預けて対応する 2 祖父⺟などの親族に預けて対応する 39               3.0              3.2              

友人・知人に預けて対応する 3 友人・知人に預けて対応する 0                  0.0              0.0              
病児・病後児の保育サービスを利用する 4 病児・病後児の保育サービスを利用する 43               3.3              3.5              

ベビーシッターを利用する 5 ベビーシッターを利用する 11               0.9              0.9              
ファミリー・サポートを利用する 6 ファミリー・サポートを利用する 1                  0.1              0.1              

その他 7 その他 18               1.4              1.5              
無回答 無回答 64               5.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1221           

問26 お子さんが病気やけがの際の対応として、あなたが考える対応の優先順位（第2位まで）の番号を回答欄にご記入ください。【第２優先】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

仕事を休むなりして親が対応する 1 仕事を休むなりして親が対応する 86               6.7              7.7              
祖父⺟などの親族に預けて対応する 2 祖父⺟などの親族に預けて対応する 577             44.9            51.5            

友人・知人に預けて対応する 3 友人・知人に預けて対応する 12               0.9              1.1              
病児・病後児の保育サービスを利用する 4 病児・病後児の保育サービスを利用する 325             25.3            29.0            

ベビーシッターを利用する 5 ベビーシッターを利用する 84               6.5              7.5              
ファミリー・サポートを利用する 6 ファミリー・サポートを利用する 12               0.9              1.1              

その他 7 その他 24               1.9              2.1              
無回答 無回答 165             12.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1285           100             1120           

86.3
3.0

3.3
0.9

1.4
5.0

仕事を休むなりして親が対応…
祖父⺟などの親族に預けて対…
友人・知人に預けて対応する
病児・病後児の保育サービス…

ベビーシッターを利用する
ファミリー・サポートを利用…

その他
無回答

6.7
44.9

0.9
25.3

6.5
0.9
1.9
12.8

仕事を休むなりして親が対応…
祖父⺟などの親族に預けて対…
友人・知人に預けて対応する
病児・病後児の保育サービス…

ベビーシッターを利用する
ファミリー・サポートを利用…

その他
無回答
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問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第１希望【０歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 14               0.9              2.9              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 33               2.0              6.9              

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 2                  0.1              0.4              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 0                  0.0              0.0              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 0                  0.0              0.0              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 1                  0.1              0.2              

認可保育所 7 認可保育所 260             16.0            54.7            
小規模保育 8 小規模保育 29               1.8              6.1              
家庭的保育 9 家庭的保育 15               0.9              3.2              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 0                  0.0              0.0              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 8                  0.5              1.7              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 11               0.7              2.3              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 2                  0.1              0.4              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 0                  0.0              0.0              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 0                  0.0              0.0              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 11               0.7              2.3              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 80               4.9              16.8            

その他 18 その他 9                  0.6              1.9              
無回答 無回答 1149           70.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             475             

問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第１希望【１歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 31               1.9              3.2              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 81               5.0              8.4              

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 2                  0.1              0.2              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 0                  0.0              0.0              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 2                  0.1              0.2              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 5                  0.3              0.5              

認可保育所 7 認可保育所 621             38.2            64.6            
小規模保育 8 小規模保育 76               4.7              7.9              
家庭的保育 9 家庭的保育 11               0.7              1.1              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 0                  0.0              0.0              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 9                  0.6              0.9              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 20               1.2              2.1              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 6                  0.4              0.6              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 0                  0.0              0.0              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 4                  0.2              0.4              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 9                  0.6              0.9              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 75               4.6              7.8              

その他 18 その他 9                  0.6              0.9              
無回答 無回答 663             40.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             961             
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2.0

16.0
1.8
0.9

0.5
0.7

0.7
4.9

0.6
70.8

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答

1.9
5.0

0.3
38.2

4.7
0.7

0.6
1.2
0.4

0.2
0.6

4.6
0.6

40.8

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答
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問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第１希望【２歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 46               2.8              4.2              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 93               5.7              8.5              

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 2                  0.1              0.2              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 3                  0.2              0.3              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 8                  0.5              0.7              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 14               0.9              1.3              

認可保育所 7 認可保育所 718             44.2            65.6            
小規模保育 8 小規模保育 73               4.5              6.7              
家庭的保育 9 家庭的保育 11               0.7              1.0              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 0                  0.0              0.0              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 7                  0.4              0.6              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 22               1.4              2.0              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 5                  0.3              0.5              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 0                  0.0              0.0              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 16               1.0              1.5              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 6                  0.4              0.5              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 64               3.9              5.8              

その他 18 その他 7                  0.4              0.6              
無回答 無回答 529             32.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1095           

問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第１希望【３歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 80               4.9              6.1              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 109             6.7              8.4              

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 23               1.4              1.8              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 133             8.2              10.2            
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 42               2.6              3.2              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 136             8.4              10.4            

認可保育所 7 認可保育所 704             43.3            53.9            
小規模保育 8 小規模保育 10               0.6              0.8              
家庭的保育 9 家庭的保育 1                  0.1              0.1              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 1                  0.1              0.1              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 2                  0.1              0.2              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 15               0.9              1.1              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 6                  0.4              0.5              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 0                  0.0              0.0              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 24               1.5              1.8              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 1                  0.1              0.1              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 13               0.8              1.0              

その他 18 その他 5                  0.3              0.4              
無回答 無回答 319             19.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1305           
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0.9

44.2
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0.4
1.4
0.3

1.0
0.4

3.9
0.4
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認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答

4.9
6.7
1.4
8.2
2.6

8.4
43.3

0.6

0.9
0.4

1.5

0.8
0.3

19.6

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答
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問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第１希望【４歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 86               5.3              6.1              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 115             7.1              8.1              

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 30               1.8              2.1              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 158             9.7              11.1            
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 50               3.1              3.5              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 167             10.3            11.8            

認可保育所 7 認可保育所 752             46.3            53.0            
小規模保育 8 小規模保育 9                  0.6              0.6              
家庭的保育 9 家庭的保育 1                  0.1              0.1              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 1                  0.1              0.1              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 1                  0.1              0.1              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 12               0.7              0.8              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 5                  0.3              0.4              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 0                  0.0              0.0              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 23               1.4              1.6              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 0                  0.0              0.0              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 3                  0.2              0.2              

その他 18 その他 6                  0.4              0.4              
無回答 無回答 205             12.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1419           

問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第１希望【５歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 92               5.7              5.9              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 123             7.6              7.9              

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 27               1.7              1.7              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 170             10.5            11.0            
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 56               3.4              3.6              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 187             11.5            12.1            

認可保育所 7 認可保育所 827             50.9            53.4            
小規模保育 8 小規模保育 9                  0.6              0.6              
家庭的保育 9 家庭的保育 1                  0.1              0.1              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 1                  0.1              0.1              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 2                  0.1              0.1              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 13               0.8              0.8              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 5                  0.3              0.3              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 0                  0.0              0.0              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 25               1.5              1.6              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 0                  0.0              0.0              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 5                  0.3              0.3              

その他 18 その他 5                  0.3              0.3              
無回答 無回答 76               4.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1548           
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9.7
3.1
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46.3
0.6

0.7
0.3

1.4

0.2
0.4
12.6

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答

5.7
7.6
1.7
10.5
3.4

11.5
50.9

0.6

0.8
0.3

1.5

0.3
0.3
4.7

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答
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問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第２希望【０歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 15               0.9              4.3              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 30               1.8              8.6              

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 1                  0.1              0.3              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 5                  0.3              1.4              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 1                  0.1              0.3              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6                  0.4              1.7              

認可保育所 7 認可保育所 96               5.9              27.5            
小規模保育 8 小規模保育 64               3.9              18.3            
家庭的保育 9 家庭的保育 15               0.9              4.3              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 8                  0.5              2.3              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 18               1.1              5.2              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 27               1.7              7.7              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 4                  0.2              1.1              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 2                  0.1              0.6              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 1                  0.1              0.3              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 24               1.5              6.9              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 29               1.8              8.3              

その他 18 その他 3                  0.2              0.9              
無回答 無回答 1275           78.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             349             

問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第２希望【１歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 28               1.7              4.1              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 73               4.5              10.6            

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 1                  0.1              0.1              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 20               1.2              2.9              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 1                  0.1              0.1              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 14               0.9              2.0              

認可保育所 7 認可保育所 219             13.5            31.7            
小規模保育 8 小規模保育 164             10.1            23.8            
家庭的保育 9 家庭的保育 11               0.7              1.6              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 12               0.7              1.7              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 20               1.2              2.9              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 56               3.4              8.1              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 14               0.9              2.0              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 1                  0.1              0.1              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 4                  0.2              0.6              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 16               1.0              2.3              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 31               1.9              4.5              

その他 18 その他 5                  0.3              0.7              
無回答 無回答 934             57.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             690             

0.9
1.8

0.3

0.4
5.9

3.9
0.9
0.5
1.1
1.7
0.2

1.5
1.8
0.2

78.5

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答

1.7
4.5

1.2

0.9
13.5

10.1
0.7
0.7
1.2
3.4
0.9

0.2
1.0
1.9
0.3

57.5

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答

27/68



問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第２希望【２歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 31               1.9              3.9              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 89               5.5              11.3            

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 2                  0.1              0.3              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 33               2.0              4.2              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 4                  0.2              0.5              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 25               1.5              3.2              

認可保育所 7 認可保育所 253             15.6            32.1            
小規模保育 8 小規模保育 171             10.5            21.7            
家庭的保育 9 家庭的保育 12               0.7              1.5              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 13               0.8              1.6              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 15               0.9              1.9              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 61               3.8              7.7              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 16               1.0              2.0              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 2                  0.1              0.3              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 7                  0.4              0.9              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 20               1.2              2.5              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 30               1.8              3.8              

その他 18 その他 5                  0.3              0.6              
無回答 無回答 835             51.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             789             

問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第２希望【３歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 43               2.6              4.4              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 103             6.3              10.5            

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 39               2.4              4.0              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 196             12.1            20.1            
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 38               2.3              3.9              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 169             10.4            17.3            

認可保育所 7 認可保育所 210             12.9            21.5            
小規模保育 8 小規模保育 57               3.5              5.8              
家庭的保育 9 家庭的保育 0                  0.0              0.0              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 9                  0.6              0.9              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 4                  0.2              0.4              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 58               3.6              5.9              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 11               0.7              1.1              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 3                  0.2              0.3              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 13               0.8              1.3              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 6                  0.4              0.6              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 11               0.7              1.1              

その他 18 その他 7                  0.4              0.7              
無回答 無回答 647             39.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             977             

1.9
5.5

2.0
0.2
1.5
15.6

10.5
0.7
0.8
0.9
3.8

1.0

0.4
1.2
1.8
0.3

51.4

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答

2.6
6.3
2.4
12.1
2.3
10.4
12.9
3.5

0.6
0.2

3.6
0.7
0.2
0.8
0.4
0.7
0.4

39.8

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答
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問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第２希望【４歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 51               3.1              4.8              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 111             6.8              10.4            

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 45               2.8              4.2              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 210             12.9            19.8            
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 49               3.0              4.6              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 202             12.4            19.0            

認可保育所 7 認可保育所 217             13.4            20.4            
小規模保育 8 小規模保育 56               3.4              5.3              
家庭的保育 9 家庭的保育 0                  0.0              0.0              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 7                  0.4              0.7              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 7                  0.4              0.7              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 60               3.7              5.6              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 12               0.7              1.1              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 1                  0.1              0.1              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 11               0.7              1.0              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 8                  0.5              0.8              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 8                  0.5              0.8              

その他 18 その他 8                  0.5              0.8              
無回答 無回答 561             34.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1063           

問27 平⽇に定期的に利用したい事業 第２希望【５歳】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

認定こども園（１号認定での利用） 1 認定こども園（１号認定での利用） 61               3.8              5.2              
認定こども園（２号・３号認定での利用） 2 認定こども園（２号・３号認定での利用） 121             7.5              10.4            

区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 3 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 50               3.1              4.3              
区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 4 区立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 232             14.3            19.9            
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 5 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用なし） 54               3.3              4.6              
私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 6 私立幼稚園（定期的な預かり保育の利用あり） 219             13.5            18.8            

認可保育所 7 認可保育所 233             14.3            20.0            
小規模保育 8 小規模保育 58               3.6              5.0              
家庭的保育 9 家庭的保育 0                  0.0              0.0              

事業所内保育施設 10 事業所内保育施設 9                  0.6              0.8              
居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 11 居宅訪問型保育（ベビーシッターのような保育者がこどもの家庭で保育する認可事業） 7                  0.4              0.6              

都の認証保育所 12 都の認証保育所 64               3.9              5.5              
企業主導型保育所 13 企業主導型保育所 13               0.8              1.1              

家庭福祉員（保育ママ） 14 家庭福祉員（保育ママ） 1                  0.1              0.1              
その他の認可外保育施設 15 その他の認可外保育施設 13               0.8              1.1              

ファミリー・サポート・センター 16 ファミリー・サポート・センター 11               0.7              0.9              
未就園児の定期的な預かり事業（保護者の就労等の有無にかかわらず、保育所等を利用していない未就園児を保育所等で定期的に預かる事業） 17 未就園児の定期的な預かり事業 11               0.7              0.9              

その他 18 その他 7                  0.4              0.6              
無回答 無回答 460             28.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1164           
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認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答

3.8
7.5

3.1
14.3

3.3
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14.3

3.6

0.6
0.4

3.9
0.8

0.8
0.7
0.7
0.4

28.3

認定こども園（１号認定での…
認定こども園（２号・３号認…
区立幼稚園（定期的な預かり…
区立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…
私立幼稚園（定期的な預かり…

認可保育所
小規模保育
家庭的保育

事業所内保育施設
居宅訪問型保育（ベビーシッ…

都の認証保育所
企業主導型保育所

家庭福祉員（保育ママ）
その他の認可外保育施設

ファミリー・サポート・セン…
未就園児の定期的な預かり事…

その他
無回答
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問28 幼稚園、保育園、認定こども園等を選ぶ際にどのような点を重視しますか。あなたが重視する点の優先順位（第３位まで）の番号を回答欄にお書きください。
     【第１重視】

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
自宅からの通いやすさ 1 自宅からの通いやすさ 949             58.4            60.1            

職場からの近さ 2 職場からの近さ 3                  0.2              0.2              
駅からの近さ 3 駅からの近さ 5                  0.3              0.3              

開所時間 4 開所時間 33               2.0              2.1              
利用料⾦ 5 利用料⾦ 11               0.7              0.7              

教育・保育の内容 6 教育・保育の内容 331             20.4            20.9            
預かり保育・延⻑保育の有無 7 預かり保育・延⻑保育の有無 43               2.6              2.7              

職員体制（人数・経験） 8 職員体制（人数・経験） 104             6.4              6.6              
施設の耐震性や水害等からの安全性 9 施設の耐震性や水害等からの安全性 2                  0.1              0.1              

施設の清潔さ 10 施設の清潔さ 17               1.0              1.1              
園庭の有無 11 園庭の有無 22               1.4              1.4              
給食の有無 12 給食の有無 24               1.5              1.5              

親の負担度（親が関わる程度） 13 親の負担度（親が関わる程度） 4                  0.2              0.3              
入所倍率の低さ（入りやすさ） 14 入所倍率の低さ（入りやすさ） 8                  0.5              0.5              

その他 15 その他 24               1.5              1.5              
無回答 無回答 44               2.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1580           

問28 幼稚園、保育園、認定こども園等を選ぶ際にどのような点を重視しますか。あなたが重視する点の優先順位（第３位まで）の番号を回答欄にお書きください。
     【第２重視】

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
自宅からの通いやすさ 1 自宅からの通いやすさ 268             16.5            17.0            

職場からの近さ 2 職場からの近さ 43               2.6              2.7              
駅からの近さ 3 駅からの近さ 20               1.2              1.3              

開所時間 4 開所時間 103             6.3              6.5              
利用料⾦ 5 利用料⾦ 65               4.0              4.1              

教育・保育の内容 6 教育・保育の内容 353             21.7            22.4            
預かり保育・延⻑保育の有無 7 預かり保育・延⻑保育の有無 95               5.8              6.0              

職員体制（人数・経験） 8 職員体制（人数・経験） 237             14.6            15.0            
施設の耐震性や水害等からの安全性 9 施設の耐震性や水害等からの安全性 20               1.2              1.3              

施設の清潔さ 10 施設の清潔さ 104             6.4              6.6              
園庭の有無 11 園庭の有無 84               5.2              5.3              
給食の有無 12 給食の有無 109             6.7              6.9              

親の負担度（親が関わる程度） 13 親の負担度（親が関わる程度） 41               2.5              2.6              
入所倍率の低さ（入りやすさ） 14 入所倍率の低さ（入りやすさ） 17               1.0              1.1              

その他 15 その他 17               1.0              1.1              
無回答 無回答 48               3.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1576           

58.4
0.2
0.3
2.0
0.7
20.4

2.6
6.4

1.0
1.4
1.5
0.2
0.5
1.5
2.7

自宅からの通いやすさ
職場からの近さ

駅からの近さ
開所時間
利用料⾦

教育・保育の内容
預かり保育・延⻑保育の有無

職員体制（人数・経験）
施設の耐震性や水害等からの…

施設の清潔さ
園庭の有無
給食の有無

親の負担度（親が関わる程度）
入所倍率の低さ（入りやすさ）

その他
無回答

16.5
2.6

1.2
6.3

4.0
21.7

5.8
14.6

1.2
6.4

5.2
6.7
2.5

1.0
1.0

3.0

自宅からの通いやすさ
職場からの近さ

駅からの近さ
開所時間
利用料⾦

教育・保育の内容
預かり保育・延⻑保育の有無

職員体制（人数・経験）
施設の耐震性や水害等からの…

施設の清潔さ
園庭の有無
給食の有無

親の負担度（親が関わる程度）
入所倍率の低さ（入りやすさ）

その他
無回答
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問28 幼稚園、保育園、認定こども園等を選ぶ際にどのような点を重視しますか。あなたが重視する点の優先順位（第３位まで）の番号を回答欄にお書きください。
     【第３重視】

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
自宅からの通いやすさ 1 自宅からの通いやすさ 169             10.4            10.8            

職場からの近さ 2 職場からの近さ 11               0.7              0.7              
駅からの近さ 3 駅からの近さ 21               1.3              1.3              

開所時間 4 開所時間 67               4.1              4.3              
利用料⾦ 5 利用料⾦ 71               4.4              4.5              

教育・保育の内容 6 教育・保育の内容 186             11.5            11.8            
預かり保育・延⻑保育の有無 7 預かり保育・延⻑保育の有無 104             6.4              6.6              

職員体制（人数・経験） 8 職員体制（人数・経験） 229             14.1            14.6            
施設の耐震性や水害等からの安全性 9 施設の耐震性や水害等からの安全性 37               2.3              2.4              

施設の清潔さ 10 施設の清潔さ 198             12.2            12.6            
園庭の有無 11 園庭の有無 150             9.2              9.5              
給食の有無 12 給食の有無 162             10.0            10.3            

親の負担度（親が関わる程度） 13 親の負担度（親が関わる程度） 115             7.1              7.3              
入所倍率の低さ（入りやすさ） 14 入所倍率の低さ（入りやすさ） 35               2.2              2.2              

その他 15 その他 17               1.0              1.1              
無回答 無回答 52               3.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1572           

問29 地域型保育事業について、あなたのお考えにもっとも近いものはどれですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

積極的に利用してもよい 1 積極的に利用してもよい 202             12.4            12.8            
３歳の時に別の施設に確実に入れるなら利用してもよい 2 ３歳の時に別の施設に確実に入れるなら利用してもよい 530             32.6            33.5            

保育園に入れなかった場合の候補として考えてもよい 3 保育園に入れなかった場合の候補として考えてもよい 468             28.8            29.6            
３歳の時の施設申込みが心配であまり利用したくない 4 ３歳の時の施設申込みが心配であまり利用したくない 158             9.7              10.0            

就学前はずっと同じところに通いたいので利用は考えられない 5 就学前はずっと同じところに通いたいので利用は考えられない 224             13.8            14.2            
無回答 無回答 42               2.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1582           

問30 幼稚園、保育園、認定こども園のサービス向上として、あなたが求める内容はどれですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

特色ある保育・教育内容 1 特色ある保育・教育内容 1139           70.1            71.8            
小学校との連携 2 小学校との連携 451             27.8            28.4            

充実した園外学習 3 充実した園外学習 691             42.5            43.5            
その他 4 その他 256             15.8            16.1            
無回答 無回答 37               2.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1587           

10.4
0.7

1.3
4.1
4.4

11.5
6.4

14.1
2.3

12.2
9.2
10.0

7.1
2.2
1.0
3.2

自宅からの通いやすさ
職場からの近さ

駅からの近さ
開所時間
利用料⾦

教育・保育の内容
預かり保育・延⻑保育の有無

職員体制（人数・経験）
施設の耐震性や水害等からの…

施設の清潔さ
園庭の有無
給食の有無

親の負担度（親が関わる程度）
入所倍率の低さ（入りやすさ）

その他
無回答

12.4
32.6

28.8
9.7

13.8
2.6

積極的に利用してもよい
３歳の時に別の施設に確実に…
保育園に入れなかった場合の…
３歳の時の施設申込みが心配…
就学前はずっと同じところに…

無回答

70.1
27.8

42.5
15.8
2.3

特色ある保育・教育内容
小学校との連携

充実した園外学習
その他
無回答
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問31 幼稚園、保育園、認定こども園で園児の生命・安全に被害を及ぼす重大な事故や、施設や保育者の不適切な保育を防ぐために、最も重要な点は何だと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

相談窓口の明示 1 相談窓口の明示 127             7.8              8.0              
職員配置の増加 2 職員配置の増加 1106           68.1            69.6            
安全設備の充実 3 安全設備の充実 251             15.5            15.8            

その他 4 その他 104             6.4              6.5              
無回答 無回答 36               2.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1588           

問32 休⽇保育事業 （1）⽇曜・祝⽇の利用希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用する必要はない 1 利用する必要はない 389             24.0            49.7            
ほぼ毎週利用したい 2 ほぼ毎週利用したい 25               1.5              3.2              

希望する⽇にだけ利用したい 3 希望する⽇にだけ利用したい 369             22.7            47.1            
無回答 無回答 841             51.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             783             

問32 休⽇保育事業 （2）利用したい時間帯【開始時刻】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時以前 1 6時以前 2                  0.5              0.5              
7時台 2 7時台 40               10.2            10.6            
8時台 3 8時台 113             28.7            30.0            
9時台 4 9時台 198             50.3            52.5            

10時以降 5 10時以降 24               6.1              6.4              
無回答 無回答 17               4.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 394             100             377             

問32 休⽇保育事業 （2）利用したい時間帯【終了時刻】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

13時以前 1 13時以前 1                  0.3              0.3              
14時台 2 14時台 5                  1.3              1.3              
15時台 3 15時台 15               3.8              4.0              
16時台 4 16時台 29               7.4              7.8              
17時台 5 17時台 142             36.4            38.2            
18時台 6 18時台 134             34.4            36.0            
19時台 7 19時台 29               7.4              7.8              

20時以降 8 20時以降 17               4.4              4.6              
無回答 無回答 18               4.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 390             100             372             

7.8
68.1

15.5
6.4

2.2

相談窓口の明示
職員配置の増加
安全設備の充実

その他
無回答

24.0
1.5

22.7
51.8

利用する必要はない
ほぼ毎週利用したい

希望する⽇にだけ利用したい
無回答

0.5
10.2 28.7

50.3
6.1 4.3

6時以前 7時台 8時台 9時台 10時以降 無回答

0.3 1.3 3.8
7.4

36.4 34.4
7.4 4.4 4.6
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問33 休⽇保育事業を拡充する際の対応として、あなたが求める内容はどれですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

休⽇保育実施園の増 1 休⽇保育実施園の増 271             68.8            69.7            
定員枠の増 2 定員枠の増 72               18.3            18.5            

利用時間の拡大 3 利用時間の拡大 29               7.4              7.5              
その他 4 その他 17               4.3              4.4              
無回答 無回答 5                  1.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 394             100             389             

問34（問32で「希望する⽇にだけ利用したい」を選択した方） 定期利用ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

不定期に仕事が入るため 1 不定期に仕事が入るため 245             66.4            67.7            
平⽇に済ませられない用事をまとめて済ませるため 2 平⽇に済ませられない用事をまとめて済ませるため 121             32.8            33.4            

親族の介護や手伝いが必要なため 3 親族の介護や手伝いが必要なため 11               3.0              3.0              
子育てのリフレッシュのため 4 子育てのリフレッシュのため 138             37.4            38.1            

その他 5 その他 27               7.3              7.5              
無回答 無回答 7                  1.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 369             100             362             

問35（幼稚園を利用している方）夏休み・冬休みなど⻑期の休暇期間中の教育・保育事業を希望しますか。（1）利用希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

保護者などがみれるので利用する必要はない 1 保護者などがみれるので利用する必要はない 35               14.8            20.1            
現在通っている幼稚園で既に対応してくれているので利用する必要はない 2 現在通っている幼稚園で既に対応してくれているので利用する必要はない 51               21.6            29.3            

休みの期間中、ほぼ毎⽇利用したい 3 休みの期間中、ほぼ毎⽇利用したい 14               5.9              8.0              
休みの期間中、週に数⽇利用したい 4 休みの期間中、週に数⽇利用したい 74               31.4            42.5            

無回答 無回答 62               26.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 236             100             174             

問35（幼稚園を利用している方）夏休み・冬休みなど⻑期の休暇期間中の教育・保育事業を希望しますか。（2）利用したい理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

保護者の仕事のため 1 保護者の仕事のため 35               39.8            40.2            
買い物等の用事をまとめて済ませるため 2 買い物等の用事をまとめて済ませるため 44               50.0            50.6            

親族の介護や手伝いが必要なため 3 親族の介護や手伝いが必要なため 4                  4.5              4.6              
息抜きのため 4 息抜きのため 48               54.5            55.2            

こどもの余暇時間を充実させるため 5 こどもの余暇時間を充実させるため 55               62.5            63.2            
その他 6 その他 4                  4.5              4.6              
無回答 無回答 1                  1.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 88               100             87               

68.8
18.3
7.4

4.3
1.3

休⽇保育実施園の増
定員枠の増

利用時間の拡大
その他
無回答

66.4
32.8

3.0
37.4

7.3
1.9

不定期に仕事が入るため
平⽇に済ませられない用事を…
親族の介護や手伝いが必要な…
子育てのリフレッシュのため

その他
無回答

14.8
21.6

5.9
31.4

26.3

保護者などがみれるので利用…
現在通っている幼稚園で既に…
休みの期間中、ほぼ毎⽇利用…
休みの期間中、週に数⽇利用…

無回答

39.8
50.0

4.5
54.5

62.5
4.5

1.1

保護者の仕事のため
買い物等の用事をまとめて済…
親族の介護や手伝いが必要な…

息抜きのため
こどもの余暇時間を充実させ…

その他
無回答
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問35（幼稚園を利用している方）夏休み・冬休みなど⻑期の休暇期間中の教育・保育事業を希望しますか。（3）利用したい時間帯【開始時刻】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

6時以前 1 6時以前 0                  0.0              0.0              
7時台 2 7時台 1                  1.1              1.1              
8時台 3 8時台 8                  9.1              9.2              
9時台 4 9時台 68               77.3            78.2            

10時以降 5 10時以降 10               11.4            11.5            
無回答 無回答 1                  1.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 88               100             87               

問35（幼稚園を利用している方）夏休み・冬休みなど⻑期の休暇期間中の教育・保育事業を希望しますか。（3）利用したい時間帯【終了時刻】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

13時以前 1 13時以前 0                  0.0              0.0              
14時台 2 14時台 19               22.4            22.6            
15時台 3 15時台 21               24.7            25.0            
16時台 4 16時台 17               20.0            20.2            
17時台 5 17時台 22               25.9            26.2            
18時台 6 18時台 5                  5.9              6.0              
19時台 7 19時台 0                  0.0              0.0              

20時以降 8 20時以降 0                  0.0              0.0              
無回答 無回答 1                  1.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 85               100             84               

問36 不定期の教育・保育事業 ①緊急一時保育（1）利用状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

必要ないので利用していない 1 必要ないので利用していない 1345           82.8            94.0            
申し込めば常に利用できている 2 申し込めば常に利用できている 17               1.0              1.2              

利用したかったが、できなかったことがある 3 利用したかったが、できなかったことがある 69               4.2              4.8              
無回答 無回答 193             11.9            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1431           

問36 不定期の教育・保育事業 ①緊急一時保育（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【申し込んだ回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 22               31.9            59.5            
1〜2回 2 1〜2回 10               14.5            27.0            
3〜4回 3 3〜4回 3                  4.3              8.1              
5〜6回 4 5〜6回 1                  1.4              2.7              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 0                  0.0              0.0              
11回以上 7 11回以上 1                  1.4              2.7              

無回答 無回答 32               46.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 69               100             37               

1.1 9.1
77.3

11.4 1.1

6時以前 7時台 8時台 9時台 10時以降 無回答

22.4 24.7 20.0
25.9

5.9 1.2

82.8
1.0
4.2

11.9

必要ないので利用していない
申し込めば常に利用できている

利用したかったが、できな…
無回答

31.9
14.5 4.3 1.4 1.4

46.4
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問36 不定期の教育・保育事業 ①緊急一時保育（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【うち断られた回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 13               18.8            48.1            
1〜2回 2 1〜2回 10               14.5            37.0            
3〜4回 3 3〜4回 3                  4.3              11.1            
5〜6回 4 5〜6回 1                  1.4              3.7              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 0                  0.0              0.0              
11回以上 7 11回以上 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 42               60.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 69               100             27               

問36 不定期の教育・保育事業 ①緊急一時保育（3）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい事業が地域にない 1 利用したい事業が地域にない 1                  1.4              1.7              
事業の質に不安がある 2 事業の質に不安がある 1                  1.4              1.7              

事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3 事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 6                  8.7              10.0            
利用料がかかる・高い 4 利用料がかかる・高い 3                  4.3              5.0              

利用料がわからない 5 利用料がわからない 2                  2.9              3.3              
利用できるかわからない 6 利用できるかわからない 7                  10.1            11.7            

事業の利用方法（手続き等）がわからない 7 事業の利用方法（手続き等）がわからない 21               30.4            35.0            
利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 8 利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 15               21.7            25.0            

その他 9 その他 13               18.8            21.7            
無回答 無回答 9                  13.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 69               100             60               

問36 不定期の教育・保育事業 ②リフレッシュひととき保育（1）利用状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

必要ないので利用していない 1 必要ないので利用していない 1080           66.5            74.2            
申し込めば常に利用できている 2 申し込めば常に利用できている 53               3.3              3.6              

利用したかったが、できなかったことがある 3 利用したかったが、できなかったことがある 323             19.9            22.2            
無回答 無回答 168             10.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1456           

問36 不定期の教育・保育事業 ②リフレッシュひととき保育（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【申し込んだ回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 46               14.2            20.4            
1〜2回 2 1〜2回 32               9.9              14.2            
3〜4回 3 3〜4回 23               7.1              10.2            
5〜6回 4 5〜6回 16               5.0              7.1              
7〜8回 5 7〜8回 9                  2.8              4.0              

9〜10回 6 9〜10回 36               11.1            16.0            
11回以上 7 11回以上 63               19.5            28.0            

無回答 無回答 98               30.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 323             100             225             

18.8 14.5
4.3 1.4

60.9

1.4
1.4

8.7
4.3
2.9

10.1
30.4

21.7
18.8

13.0

利用したい事業が地域にない
事業の質に不安がある

事業の利便性（立地や利用可…
利用料がかかる・高い

利用料がわからない
利用できるかわからない

事業の利用方法（手続き等）…
利用したいが、空きがないな…

その他
無回答

66.5
3.3
19.9

10.3

必要ないので利用していない
申し込めば常に利用できている

利用したかったが、できな…
無回答

14.2 9.9 7.1 5.0 2.8 11.1 19.5
30.3
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問36 不定期の教育・保育事業 ②リフレッシュひととき保育（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【うち断られた回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 34               10.5            16.2            
1〜2回 2 1〜2回 43               13.3            20.5            
3〜4回 3 3〜4回 25               7.7              11.9            
5〜6回 4 5〜6回 14               4.3              6.7              
7〜8回 5 7〜8回 16               5.0              7.6              

9〜10回 6 9〜10回 23               7.1              11.0            
11回以上 7 11回以上 55               17.0            26.2            

無回答 無回答 113             35.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 323             100             210             

問36 不定期の教育・保育事業 ②リフレッシュひととき保育（3）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい事業が地域にない 1 利用したい事業が地域にない 1                  0.3              0.4              
事業の質に不安がある 2 事業の質に不安がある 1                  0.3              0.4              

事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3 事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 12               3.7              4.8              
利用料がかかる・高い 4 利用料がかかる・高い 8                  2.5              3.2              

利用料がわからない 5 利用料がわからない 2                  0.6              0.8              
利用できるかわからない 6 利用できるかわからない 10               3.1              4.0              

事業の利用方法（手続き等）がわからない 7 事業の利用方法（手続き等）がわからない 24               7.4              9.6              
利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 8 利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 165             51.1            65.7            

その他 9 その他 45               13.9            17.9            
無回答 無回答 72               22.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 323             100             251             

問36 不定期の教育・保育事業 ③児童館一時保育サービス（1）利用状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

必要ないので利用していない 1 必要ないので利用していない 1270           78.2            89.7            
申し込めば常に利用できている 2 申し込めば常に利用できている 23               1.4              1.6              

利用したかったが、できなかったことがある 3 利用したかったが、できなかったことがある 123             7.6              8.7              
無回答 無回答 208             12.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1416           

問36 不定期の教育・保育事業 ③児童館一時保育サービス（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【申し込んだ回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 35               28.5            64.8            
1〜2回 2 1〜2回 8                  6.5              14.8            
3〜4回 3 3〜4回 2                  1.6              3.7              
5〜6回 4 5〜6回 0                  0.0              0.0              
7〜8回 5 7〜8回 1                  0.8              1.9              

9〜10回 6 9〜10回 2                  1.6              3.7              
11回以上 7 11回以上 6                  4.9              11.1            

無回答 無回答 69               56.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 123             100             54               

10.5 13.3 7.7 4.3 5.0 7.1 17.0
35.0

0.3
0.3

3.7
2.5
0.6
3.1

7.4
51.1

13.9
22.3

利用したい事業が地域にない
事業の質に不安がある

事業の利便性（立地や利用可…
利用料がかかる・高い

利用料がわからない
利用できるかわからない

事業の利用方法（手続き等）…
利用したいが、空きがないな…

その他
無回答

78.2
1.4

7.6
12.8

必要ないので利用していない
申し込めば常に利用できている

利用したかったが、できな…
無回答

28.5 6.5 1.6 0.8 1.6 4.9

56.1
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問36 不定期の教育・保育事業 ③児童館一時保育サービス（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【うち断られた回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 27               22.0            56.3            
1〜2回 2 1〜2回 11               8.9              22.9            
3〜4回 3 3〜4回 2                  1.6              4.2              
5〜6回 4 5〜6回 1                  0.8              2.1              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 2                  1.6              4.2              
11回以上 7 11回以上 5                  4.1              10.4            

無回答 無回答 75               61.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 123             100             48               

問36 不定期の教育・保育事業 ③児童館一時保育サービス（3）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい事業が地域にない 1 利用したい事業が地域にない 14               11.4            13.6            
事業の質に不安がある 2 事業の質に不安がある 2                  1.6              1.9              

事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3 事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 12               9.8              11.7            
利用料がかかる・高い 4 利用料がかかる・高い 3                  2.4              2.9              

利用料がわからない 5 利用料がわからない 2                  1.6              1.9              
利用できるかわからない 6 利用できるかわからない 9                  7.3              8.7              

事業の利用方法（手続き等）がわからない 7 事業の利用方法（手続き等）がわからない 28               22.8            27.2            
利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 8 利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 30               24.4            29.1            

その他 9 その他 20               16.3            19.4            
無回答 無回答 20               16.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 123             100             103             

問36 不定期の教育・保育事業 ④非定型一時保育（1）利用状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

必要ないので利用していない 1 必要ないので利用していない 1280           78.8            90.2            
申し込めば常に利用できている 2 申し込めば常に利用できている 28               1.7              2.0              

利用したかったが、できなかったことがある 3 利用したかったが、できなかったことがある 111             6.8              7.8              
無回答 無回答 205             12.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1419           

問36 不定期の教育・保育事業 ④非定型一時保育（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【申し込んだ回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 24               21.6            40.0            
1〜2回 2 1〜2回 9                  8.1              15.0            
3〜4回 3 3〜4回 8                  7.2              13.3            
5〜6回 4 5〜6回 7                  6.3              11.7            
7〜8回 5 7〜8回 2                  1.8              3.3              

9〜10回 6 9〜10回 8                  7.2              13.3            
11回以上 7 11回以上 2                  1.8              3.3              

無回答 無回答 51               45.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 111             100             60               

22.0 8.9 1.6 0.8 1.6 4.1
61.0

11.4
1.6

9.8
2.4

1.6
7.3

22.8
24.4

16.3
16.3

利用したい事業が地域にない
事業の質に不安がある

事業の利便性（立地や利用可…
利用料がかかる・高い

利用料がわからない
利用できるかわからない

事業の利用方法（手続き等）…
利用したいが、空きがないな…

その他
無回答

78.8
1.7

6.8
12.6

必要ないので利用していない
申し込めば常に利用できている

利用したかったが、できな…
無回答

21.6 8.1 7.2 6.3 1.8 7.2 1.8

45.9
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問36 不定期の教育・保育事業 ④非定型一時保育（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【うち断られた回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 18               16.2            34.0            
1〜2回 2 1〜2回 21               18.9            39.6            
3〜4回 3 3〜4回 8                  7.2              15.1            
5〜6回 4 5〜6回 3                  2.7              5.7              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 3                  2.7              5.7              
11回以上 7 11回以上 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 58               52.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 111             100             53               

問36 不定期の教育・保育事業 ④非定型一時保育（3）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい事業が地域にない 1 利用したい事業が地域にない 4                  3.6              4.3              
事業の質に不安がある 2 事業の質に不安がある 1                  0.9              1.1              

事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3 事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 5                  4.5              5.4              
利用料がかかる・高い 4 利用料がかかる・高い 5                  4.5              5.4              

利用料がわからない 5 利用料がわからない 3                  2.7              3.3              
利用できるかわからない 6 利用できるかわからない 7                  6.3              7.6              

事業の利用方法（手続き等）がわからない 7 事業の利用方法（手続き等）がわからない 27               24.3            29.3            
利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 8 利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 31               27.9            33.7            

その他 9 その他 24               21.6            26.1            
無回答 無回答 19               17.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 111             100             92               

問36 不定期の教育・保育事業 ⑤幼稚園の預かり保育（1）利用状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

必要ないので利用していない 1 必要ないので利用していない 1208           74.4            84.5            
申し込めば常に利用できている 2 申し込めば常に利用できている 138             8.5              9.7              

利用したかったが、できなかったことがある 3 利用したかったが、できなかったことがある 83               5.1              5.8              
無回答 無回答 195             12.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1429           

問36 不定期の教育・保育事業 ⑤幼稚園の預かり保育（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【申し込んだ回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 18               21.7            51.4            
1〜2回 2 1〜2回 5                  6.0              14.3            
3〜4回 3 3〜4回 4                  4.8              11.4            
5〜6回 4 5〜6回 2                  2.4              5.7              
7〜8回 5 7〜8回 1                  1.2              2.9              

9〜10回 6 9〜10回 2                  2.4              5.7              
11回以上 7 11回以上 3                  3.6              8.6              

無回答 無回答 48               57.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 83               100             35               

16.2 18.9 7.2 2.7 2.7
52.3

3.6
0.9
4.5
4.5

2.7
6.3

24.3
27.9

21.6
17.1

利用したい事業が地域にない
事業の質に不安がある

事業の利便性（立地や利用可…
利用料がかかる・高い

利用料がわからない
利用できるかわからない

事業の利用方法（手続き等）…
利用したいが、空きがないな…

その他
無回答

74.4
8.5

5.1
12.0

必要ないので利用していない
申し込めば常に利用できている

利用したかったが、できな…
無回答

21.7 6.0 4.8 2.4 1.2 2.4 3.6

57.8
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問36 不定期の教育・保育事業 ⑤幼稚園の預かり保育（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【うち断られた回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 15               18.1            44.1            
1〜2回 2 1〜2回 13               15.7            38.2            
3〜4回 3 3〜4回 2                  2.4              5.9              
5〜6回 4 5〜6回 1                  1.2              2.9              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 3                  3.6              8.8              
11回以上 7 11回以上 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 49               59.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 83               100             34               

問36 不定期の教育・保育事業 ⑤幼稚園の預かり保育（3）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい事業が地域にない 1 利用したい事業が地域にない 6                  7.2              9.4              
事業の質に不安がある 2 事業の質に不安がある 1                  1.2              1.6              

事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3 事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 6                  7.2              9.4              
利用料がかかる・高い 4 利用料がかかる・高い 1                  1.2              1.6              

利用料がわからない 5 利用料がわからない 2                  2.4              3.1              
利用できるかわからない 6 利用できるかわからない 10               12.0            15.6            

事業の利用方法（手続き等）がわからない 7 事業の利用方法（手続き等）がわからない 17               20.5            26.6            
利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 8 利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 16               19.3            25.0            

その他 9 その他 13               15.7            20.3            
無回答 無回答 19               22.9            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 83               100             64               

問36 不定期の教育・保育事業 ⑥ファミリー・サポート（1）利用状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

必要ないので利用していない 1 必要ないので利用していない 1249           76.9            87.8            
申し込めば常に利用できている 2 申し込めば常に利用できている 37               2.3              2.6              

利用したかったが、できなかったことがある 3 利用したかったが、できなかったことがある 136             8.4              9.6              
無回答 無回答 202             12.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1422           

問36 不定期の教育・保育事業 ⑥ファミリー・サポート（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【申し込んだ回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 46               33.8            78.0            
1〜2回 2 1〜2回 9                  6.6              15.3            
3〜4回 3 3〜4回 1                  0.7              1.7              
5〜6回 4 5〜6回 0                  0.0              0.0              
7〜8回 5 7〜8回 1                  0.7              1.7              

9〜10回 6 9〜10回 1                  0.7              1.7              
11回以上 7 11回以上 1                  0.7              1.7              

無回答 無回答 77               56.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 136             100             59               

18.1 15.7 2.4 1.2 3.6

59.0

7.2
1.2

7.2
1.2

2.4
12.0

20.5
19.3

15.7
22.9

利用したい事業が地域にない
事業の質に不安がある

事業の利便性（立地や利用可…
利用料がかかる・高い

利用料がわからない
利用できるかわからない

事業の利用方法（手続き等）…
利用したいが、空きがないな…

その他
無回答

76.9
2.3

8.4
12.4

必要ないので利用していない
申し込めば常に利用できている

利用したかったが、できな…
無回答

33.8 6.6 0.7 0.7 0.7 0.7

56.6
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問36 不定期の教育・保育事業 ⑥ファミリー・サポート（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【うち断られた回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 35               25.7            71.4            
1〜2回 2 1〜2回 11               8.1              22.4            
3〜4回 3 3〜4回 2                  1.5              4.1              
5〜6回 4 5〜6回 1                  0.7              2.0              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 0                  0.0              0.0              
11回以上 7 11回以上 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 87               64.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 136             100             49               

問36 不定期の教育・保育事業 ⑥ファミリー・サポート（3）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい事業が地域にない 1 利用したい事業が地域にない 1                  0.7              0.9              
事業の質に不安がある 2 事業の質に不安がある 21               15.4            18.6            

事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3 事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 14               10.3            12.4            
利用料がかかる・高い 4 利用料がかかる・高い 9                  6.6              8.0              

利用料がわからない 5 利用料がわからない 3                  2.2              2.7              
利用できるかわからない 6 利用できるかわからない 10               7.4              8.8              

事業の利用方法（手続き等）がわからない 7 事業の利用方法（手続き等）がわからない 39               28.7            34.5            
利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 8 利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 11               8.1              9.7              

その他 9 その他 25               18.4            22.1            
無回答 無回答 23               16.9            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 136             100             113             

問36 不定期の教育・保育事業 ⑦ベビーシッター（1）利用状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

必要ないので利用していない 1 必要ないので利用していない 1230           75.7            86.1            
申し込めば常に利用できている 2 申し込めば常に利用できている 51               3.1              3.6              

利用したかったが、できなかったことがある 3 利用したかったが、できなかったことがある 147             9.1              10.3            
無回答 無回答 196             12.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1428           

問36 不定期の教育・保育事業 ⑦ベビーシッター（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【申し込んだ回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 39               26.5            56.5            
1〜2回 2 1〜2回 14               9.5              20.3            
3〜4回 3 3〜4回 5                  3.4              7.2              
5〜6回 4 5〜6回 3                  2.0              4.3              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 4                  2.7              5.8              
11回以上 7 11回以上 4                  2.7              5.8              

無回答 無回答 78               53.1            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 147             100             69               

25.7 8.1 1.5 0.7

64.0

0.7
15.4

10.3
6.6
2.2
7.4

28.7
8.1

18.4
16.9

利用したい事業が地域にない
事業の質に不安がある

事業の利便性（立地や利用可…
利用料がかかる・高い

利用料がわからない
利用できるかわからない

事業の利用方法（手続き等）…
利用したいが、空きがないな…

その他
無回答

75.7
3.1

9.1
12.1

必要ないので利用していない
申し込めば常に利用できている

利用したかったが、できな…
無回答

26.5 9.5 3.4 2.0 2.7 2.7

53.1
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問36 不定期の教育・保育事業 ⑦ベビーシッター（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【うち断られた回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 31               21.1            50.8            
1〜2回 2 1〜2回 18               12.2            29.5            
3〜4回 3 3〜4回 8                  5.4              13.1            
5〜6回 4 5〜6回 2                  1.4              3.3              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 2                  1.4              3.3              
11回以上 7 11回以上 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 86               58.5            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 147             100             61               

問36 不定期の教育・保育事業 ⑦ベビーシッター（3）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい事業が地域にない 1 利用したい事業が地域にない 2                  1.4              1.6              
事業の質に不安がある 2 事業の質に不安がある 13               8.8              10.4            

事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3 事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3                  2.0              2.4              
利用料がかかる・高い 4 利用料がかかる・高い 49               33.3            39.2            

利用料がわからない 5 利用料がわからない 7                  4.8              5.6              
利用できるかわからない 6 利用できるかわからない 12               8.2              9.6              

事業の利用方法（手続き等）がわからない 7 事業の利用方法（手続き等）がわからない 25               17.0            20.0            
利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 8 利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 25               17.0            20.0            

その他 9 その他 11               7.5              8.8              
無回答 無回答 22               15.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 147             100             125             

問36 不定期の教育・保育事業 ⑧その他（1）利用状況
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

必要ないので利用していない 1 必要ないので利用していない 582             35.8            95.7            
申し込めば常に利用できている 2 申し込めば常に利用できている 11               0.7              1.8              

利用したかったが、できなかったことがある 3 利用したかったが、できなかったことがある 15               0.9              2.5              
無回答 無回答 1016           62.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             608             

問36 不定期の教育・保育事業 ⑧その他（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【申し込んだ回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 2                  13.3            50.0            
1〜2回 2 1〜2回 0                  0.0              0.0              
3〜4回 3 3〜4回 0                  0.0              0.0              
5〜6回 4 5〜6回 2                  13.3            50.0            
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 0                  0.0              0.0              
11回以上 7 11回以上 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 11               73.3            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 15               100             4                  

21.1 12.2 5.4 1.4 1.4
58.5

1.4
8.8

2.0
33.3

4.8
8.2

17.0
17.0

7.5
15.0

利用したい事業が地域にない
事業の質に不安がある

事業の利便性（立地や利用可…
利用料がかかる・高い

利用料がわからない
利用できるかわからない

事業の利用方法（手続き等）…
利用したいが、空きがないな…

その他
無回答

35.8
0.7
0.9

62.6

必要ないので利用していない
申し込めば常に利用できている

利用したかったが、できな…
無回答

13.3 13.3
73.3
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問36 不定期の教育・保育事業 ⑧その他（2）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった回数【うち断られた回数】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0回 1 0回 1                  6.7              33.3            
1〜2回 2 1〜2回 0                  0.0              0.0              
3〜4回 3 3〜4回 2                  13.3            66.7            
5〜6回 4 5〜6回 0                  0.0              0.0              
7〜8回 5 7〜8回 0                  0.0              0.0              

9〜10回 6 9〜10回 0                  0.0              0.0              
11回以上 7 11回以上 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 12               80.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 15               100             3                  

問36 不定期の教育・保育事業 ⑧その他（3）（「利用したかったが、できなかったことがある」方）利用できなかった理由
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

利用したい事業が地域にない 1 利用したい事業が地域にない 1                  6.7              10.0            
事業の質に不安がある 2 事業の質に不安がある 1                  6.7              10.0            

事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 3 事業の利便性（立地や利用可能時間、⽇数など）がよくない 0                  0.0              0.0              
利用料がかかる・高い 4 利用料がかかる・高い 0                  0.0              0.0              

利用料がわからない 5 利用料がわからない 1                  6.7              10.0            
利用できるかわからない 6 利用できるかわからない 4                  26.7            40.0            

事業の利用方法（手続き等）がわからない 7 事業の利用方法（手続き等）がわからない 2                  13.3            20.0            
利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 8 利用したいが、空きがないなどの理由により利用できない 2                  13.3            20.0            

その他 9 その他 3                  20.0            30.0            
無回答 無回答 5                  33.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 15               100             10               

問37 （問36でファミリー・サポート事業を「利用したかったが、できなかったことがある」方）ファミリー・サポート事業は、どのような目的で利用しようとして、
   できなかったことが多かったですか。（複数選択）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
保育開始前のこどもの預かり 1 保育開始前のこどもの預かり 19               14.0            15.0            
保育終了後のこどもの預かり 2 保育終了後のこどもの預かり 15               11.0            11.8            

保育施設までの送迎 3 保育施設までの送迎 30               22.1            23.6            
冠婚葬祭時のこどもの預かり 4 冠婚葬祭時のこどもの預かり 2                  1.5              1.6              

買い物等の外出時のこどもの預かり 5 買い物等の外出時のこどもの預かり 24               17.6            18.9            
親の就労（短期など）、就職活動の際のこどもの預かり 6 親の就労（短期など）、就職活動の際のこどもの預かり 15               11.0            11.8            

親の病気の際のこどもの預かり 7 親の病気の際のこどもの預かり 34               25.0            26.8            
保育園・幼稚園が休みのときのこどもの預かり 8 保育園・幼稚園が休みのときのこどもの預かり 19               14.0            15.0            

習い事の送迎 9 習い事の送迎 19               14.0            15.0            
その他 10 その他 22               16.2            17.3            
無回答 無回答 9                  6.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 136             100             127             

6.7 13.3
80.0

6.7
6.7

6.7
26.7

13.3
13.3

20.0
33.3

利用したい事業が地域にない
事業の質に不安がある

事業の利便性（立地や利用可…
利用料がかかる・高い

利用料がわからない
利用できるかわからない

事業の利用方法（手続き等）…
利用したいが、空きがないな…

その他
無回答

14.0
11.0

22.1
1.5

17.6
11.0

25.0
14.0
14.0

16.2
6.6

保育開始前のこどもの預かり
保育終了後のこどもの預かり

保育施設までの送迎
冠婚葬祭時のこどもの預かり
買い物等の外出時のこどもの…
親の就労（短期など）、就職…

親の病気の際のこどもの預かり
保育園・幼稚園が休みのとき…

習い事の送迎
その他
無回答
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問38 あなたは、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない場合、
   宛名のお子さんを預かってくれる親族や知人はいますか。（複数選択）

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
緊急時にこどもを預かってくれる祖父⺟等の親族がいる 1 緊急時にこどもを預かってくれる祖父⺟等の親族がいる 1083           66.7            68.4            

緊急時にこどもを預かってくれる友人・知人がいる 2 緊急時にこどもを預かってくれる友人・知人がいる 164             10.1            10.4            
緊急時にこどもを預かってくれる知り合いはいない 3 緊急時にこどもを預かってくれる知り合いはいない 447             27.5            28.2            

無回答 無回答 41               2.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1583           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ①子ども家庭支援センターでの子育てひろば（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1219           75.1            80.2            
いいえ 2 いいえ 301             18.5            19.8            
無回答 無回答 104             6.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1520           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ①子ども家庭支援センターでの子育てひろば（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 834             51.4            58.1            
いいえ 2 いいえ 602             37.1            41.9            
無回答 無回答 188             11.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1436           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ①子ども家庭支援センターでの子育てひろば（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 756             90.6            93.7            
いいえ 2 いいえ 51               6.1              6.3              
無回答 無回答 27               3.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 834             100             807             

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ①子ども家庭支援センターでの子育てひろば（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 871             53.6            69.3            
いいえ 2 いいえ 385             23.7            30.7            
無回答 無回答 368             22.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1256           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ②児童館での子育てひろば（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1163           71.6            76.9            
いいえ 2 いいえ 350             21.6            23.1            
無回答 無回答 111             6.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1513           

66.7
10.1

27.5
2.5

緊急時にこどもを預かってく…
緊急時にこどもを預かってく…
緊急時にこどもを預かってく…

無回答

75.1
18.5

6.4

はい
いいえ
無回答

51.4
37.1

11.6

はい
いいえ
無回答

90.6
6.1

3.2

はい
いいえ
無回答

53.6
23.7
22.7

はい
いいえ
無回答

71.6
21.6

6.8

はい
いいえ
無回答
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問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ②児童館での子育てひろば（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 763             47.0            53.1            
いいえ 2 いいえ 675             41.6            46.9            
無回答 無回答 186             11.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1438           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ②児童館での子育てひろば（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 676             88.6            93.4            
いいえ 2 いいえ 48               6.3              6.6              
無回答 無回答 39               5.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 763             100             724             

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ②児童館での子育てひろば（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 844             52.0            68.8            
いいえ 2 いいえ 382             23.5            31.2            
無回答 無回答 398             24.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1226           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ③私立保育園での子育てひろば（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 328             20.2            21.3            
いいえ 2 いいえ 1215           74.8            78.7            
無回答 無回答 81               5.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1543           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ③私立保育園での子育てひろば（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 66               4.1              5.2              
いいえ 2 いいえ 1214           74.8            94.8            
無回答 無回答 344             21.2            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1280           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ③私立保育園での子育てひろば（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 58               87.9            90.6            
いいえ 2 いいえ 6                  9.1              9.4              
無回答 無回答 2                  3.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 66               100             64               

47.0
41.6

11.5

はい
いいえ
無回答

88.6
6.3

5.1

はい
いいえ
無回答

52.0
23.5
24.5

はい
いいえ
無回答

20.2
74.8

5.0

はい
いいえ
無回答

4.1
74.8

21.2

はい
いいえ
無回答

87.9
9.1
3.0

はい
いいえ
無回答
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問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ③私立保育園での子育てひろば（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 276             17.0            26.5            
いいえ 2 いいえ 766             47.2            73.5            
無回答 無回答 582             35.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1042           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ④マイ保育園ひろば（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 848             52.2            55.0            
いいえ 2 いいえ 694             42.7            45.0            
無回答 無回答 82               5.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1542           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ④マイ保育園ひろば（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 272             16.7            20.3            
いいえ 2 いいえ 1066           65.6            79.7            
無回答 無回答 286             17.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1338           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ④マイ保育園ひろば（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 229             84.2            86.7            
いいえ 2 いいえ 35               12.9            13.3            
無回答 無回答 8                  2.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 272             100             264             

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ④マイ保育園ひろば（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 432             26.6            40.0            
いいえ 2 いいえ 649             40.0            60.0            
無回答 無回答 543             33.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1081           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ⑤区立幼稚園の親子登園「かんがるーひろば」（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 561             34.5            36.3            
いいえ 2 いいえ 984             60.6            63.7            
無回答 無回答 79               4.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1545           

17.0
47.2

35.8

はい
いいえ
無回答

52.2
42.7

5.0

はい
いいえ
無回答

16.7
65.6

17.6

はい
いいえ
無回答

84.2
12.9
2.9

はい
いいえ
無回答

26.6
40.0

33.4

はい
いいえ
無回答

34.5
60.6

4.9

はい
いいえ
無回答
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問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ⑤区立幼稚園の親子登園「かんがるーひろば」（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 158             9.7              12.1            
いいえ 2 いいえ 1143           70.4            87.9            
無回答 無回答 323             19.9            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1301           

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ⑤区立幼稚園の親子登園「かんがるーひろば」（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 139             88.0            92.7            
いいえ 2 いいえ 11               7.0              7.3              
無回答 無回答 8                  5.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 158             100             150             

問39 就学前のお子さんが対象の子育て支援サービス ⑤区立幼稚園の親子登園「かんがるーひろば」（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 376             23.2            35.4            
いいえ 2 いいえ 685             42.2            64.6            
無回答 無回答 563             34.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1061           

問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービスを利用したいと思いますか。（複数選択）（1）利用したい預かりサービス
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

江東きっずクラブＡ登録 1 江東きっずクラブＡ登録 92               36.4            42.0            
江東きっずクラブＢ登録 2 江東きっずクラブＢ登録 118             46.6            53.9            

私立の学童クラブ（ライト・風の子・大島六丁目） 3 私立の学童クラブ（ライト・風の子・大島六丁目） 9                  3.6              4.1              
⺠間の学童クラブ 4 ⺠間の学童クラブ 39               15.4            17.8            

上記サービスを利用する予定はない 5 上記サービスを利用する予定はない 10               4.0              4.6              
今はまだわからない 6 今はまだわからない 31               12.3            14.2            

無回答 無回答 34               13.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 253             100             219             

問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービス（2）利用希望⽇数【江東きっずクラブＡ登録】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 9                  9.8              10.1            
2⽇ 2 2⽇ 18               19.6            20.2            
3⽇ 3 3⽇ 23               25.0            25.8            
4⽇ 4 4⽇ 8                  8.7              9.0              
5⽇ 5 5⽇ 31               33.7            34.8            
6⽇ 6 6⽇ 0                  0.0              0.0              
7⽇ 7 7⽇ 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 3                  3.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 92               100             89               

9.7
70.4

19.9

はい
いいえ
無回答

88.0
7.0

5.1

はい
いいえ
無回答

23.2
42.2

34.7

はい
いいえ
無回答

36.4
46.6

3.6
15.4
4.0

12.3
13.4

江東きっずクラブＡ登録
江東きっずクラブＢ登録

私立の学童クラブ（ライト・…
⺠間の学童クラブ

上記サービスを利用する予定…
今はまだわからない

無回答

9.8
19.6 25.0

8.7

33.7

3.3

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答
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問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービス（3）利用したい学年【江東きっずクラブＡ登録】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1年生 1 1年生 0                  0.0              0.0              
2年生 2 2年生 10               10.9            11.4            
3年生 3 3年生 31               33.7            35.2            
4年生 4 4年生 16               17.4            18.2            
5年生 5 5年生 3                  3.3              3.4              
6年生 6 6年生 28               30.4            31.8            

無回答 無回答 4                  4.3              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 92               100             88               

問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービス（2）利用希望⽇数【江東きっずクラブＢ登録】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 2                  1.7              1.7              
2⽇ 2 2⽇ 8                  6.8              6.8              
3⽇ 3 3⽇ 15               12.7            12.8            
4⽇ 4 4⽇ 13               11.0            11.1            
5⽇ 5 5⽇ 78               66.1            66.7            
6⽇ 6 6⽇ 1                  0.8              0.9              
7⽇ 7 7⽇ 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 1                  0.8              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 118             100             117             

問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービス（3）利用したい学年【江東きっずクラブＢ登録】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1年生 1 1年生 0                  0.0              0.0              
2年生 2 2年生 12               10.2            10.4            
3年生 3 3年生 64               54.2            55.7            
4年生 4 4年生 12               10.2            10.4            
5年生 5 5年生 2                  1.7              1.7              
6年生 6 6年生 25               21.2            21.7            

無回答 無回答 3                  2.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 118             100             115             

問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービス（2）利用希望⽇数【私立の学童クラブ】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 1                  11.1            11.1            
2⽇ 2 2⽇ 0                  0.0              0.0              
3⽇ 3 3⽇ 1                  11.1            11.1            
4⽇ 4 4⽇ 0                  0.0              0.0              
5⽇ 5 5⽇ 7                  77.8            77.8            
6⽇ 6 6⽇ 0                  0.0              0.0              
7⽇ 7 7⽇ 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 9                  100             9                  

10.9

33.7
17.4 3.3

30.4
4.3

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 無回答

1.7 6.8
12.7 11.0

66.1

0.8 0.8

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答

10.2
54.2

10.2 1.7
21.2

2.5

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 無回答

11.1 11.1

77.8

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答
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問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービス（3）利用したい学年【私立の学童クラブ】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1年生 1 1年生 0                  0.0              0.0              
2年生 2 2年生 0                  0.0              0.0              
3年生 3 3年生 5                  55.6            55.6            
4年生 4 4年生 0                  0.0              0.0              
5年生 5 5年生 1                  11.1            11.1            
6年生 6 6年生 3                  33.3            33.3            

無回答 無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 9                  100             9                  

問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービス（2）利用希望⽇数【⺠間の学童クラブ】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1⽇ 1 1⽇ 5                  12.8            13.2            
2⽇ 2 2⽇ 11               28.2            28.9            
3⽇ 3 3⽇ 8                  20.5            21.1            
4⽇ 4 4⽇ 1                  2.6              2.6              
5⽇ 5 5⽇ 13               33.3            34.2            
6⽇ 6 6⽇ 0                  0.0              0.0              
7⽇ 7 7⽇ 0                  0.0              0.0              

無回答 無回答 1                  2.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 39               100             38               

問40（来年度お子さんが小学校に入学する方）放課後の預かりサービス（3）利用したい学年【⺠間の学童クラブ】
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

1年生 1 1年生 0                  0.0              0.0              
2年生 2 2年生 1                  2.6              2.6              
3年生 3 3年生 22               56.4            56.4            
4年生 4 4年生 2                  5.1              5.1              
5年生 5 5年生 2                  5.1              5.1              
6年生 6 6年生 12               30.8            30.8            

無回答 無回答 0                  0.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 39               100             39               

問41（問40で「きっずクラブ」、「学童クラブ」を利用希望の方）お子さんは、⼟曜⽇、⽇曜・祝⽇や夏休みなどの⻑期休暇中の利用が必要ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

⼟曜⽇に必要 1 ⼟曜⽇に必要 23               12.6            12.7            
⽇曜・祝⽇に必要 2 ⽇曜・祝⽇に必要 9                  4.9              5.0              

夏休みなど⻑期休暇中に必要 3 夏休みなど⻑期休暇中に必要 163             89.1            90.1            
いずれも必要ない 4 いずれも必要ない 16               8.7              8.8              

無回答 無回答 2                  1.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 183             100             181             

55.6
11.1

33.3

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 無回答

12.8

28.2
20.5

2.6

33.3

2.6

1⽇ 2⽇ 3⽇ 4⽇ 5⽇ 6⽇ 7⽇ 無回答

2.6

56.4

5.1 5.1
30.8

1年生 2年生 3年生 4年生 5年生 6年生 無回答

12.6
4.9

89.1
8.7

1.1

⼟曜⽇に必要
⽇曜・祝⽇に必要

夏休みなど⻑期休暇中に必要
いずれも必要ない

無回答
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問42 お子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（1）⺟親
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

育児休業を取得した（取得中である） 1 育児休業を取得した（取得中である） 1012           62.3            71.5            
育児休業を取得していない 2 育児休業を取得していない 51               3.1              3.6              

働いていなかった（出産・子育てを機に退職した） 3 働いていなかった（出産・子育てを機に退職した） 196             12.1            13.9            
働いていなかった（出産・子育てに関係なく働いていなかった） 4 働いていなかった（出産・子育てに関係なく働いていなかった） 156             9.6              11.0            

無回答 無回答 209             12.9            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1415           

問42 お子さんが生まれた時、育児休業を取得しましたか。（2）父親
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

育児休業を取得した（取得中である） 1 育児休業を取得した（取得中である） 305             18.8            23.1            
育児休業を取得していない 2 育児休業を取得していない 1003           61.8            75.9            

働いていなかった（出産・子育てを機に退職した） 3 働いていなかった（出産・子育てを機に退職した） 4                  0.2              0.3              
働いていなかった（出産・子育てに関係なく働いていなかった） 4 働いていなかった（出産・子育てに関係なく働いていなかった） 10               0.6              0.8              

無回答 無回答 302             18.6            
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1322           

問43（問42で「働いていなかった」を選択した方）出産後・子育て中に再就職をするにあたっては、どのような支援が必要だと感じますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

資格取得やスキルアップ支援 1 資格取得やスキルアップ支援 123             33.9            36.6            
履歴書や面接対応など、就職活動に必要な知識や対策の支援 2 履歴書や面接対応など、就職活動に必要な知識や対策の支援 59               16.3            17.6            

就労支援に向けた個別相談の充実 3 就労支援に向けた個別相談の充実 85               23.4            25.3            
就職支援に関する講座への参加や就職活動の際のこどもの預かりサービス 4 就職支援に関する講座への参加や就職活動の際のこどもの預かりサービス 182             50.1            54.2            

保育所の定員の増設 5 保育所の定員の増設 160             44.1            47.6            
女性雇用拡大に向けた企業への啓発 6 女性雇用拡大に向けた企業への啓発 103             28.4            30.7            

女性の労働環境の改善に向けた企業への啓発 7 女性の労働環境の改善に向けた企業への啓発 149             41.0            44.3            
男性も家事・育児に参加するようワーク・ライフ・バランスの推進 8 男性も家事・育児に参加するようワーク・ライフ・バランスの推進 147             40.5            43.8            

その他 9 その他 29               8.0              8.6              
無回答 無回答 27               7.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 363             100             336             

問44（問42で「育児休業を取得した（取得中である）」を選択した方）育児休業取得後の職場への復帰についてお答えください。（1）⺟親
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

育児休業取得後、職場に復帰した 1 育児休業取得後、職場に復帰した 614             60.7            75.2            
現在も育児休業中である 2 現在も育児休業中である 169             16.7            20.7            

育児休業中に離職した 3 育児休業中に離職した 33               3.3              4.0              
無回答 無回答 196             19.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1012           100             816             

62.3
3.1
12.1
9.6
12.9

育児休業を取得した（取得中…
育児休業を取得していない

働いていなかった（出産・子…
働いていなかった（出産・子…

無回答

18.8
61.8

0.2
0.6
18.6

育児休業を取得した（取得中…
育児休業を取得していない

働いていなかった（出産・子…
働いていなかった（出産・子…

無回答

33.9
16.3

23.4
50.1

44.1
28.4

41.0
40.5

8.0
7.4

資格取得やスキルアップ支援
履歴書や面接対応など、就職…
就労支援に向けた個別相談の…
就職支援に関する講座への参…

保育所の定員の増設
女性雇用拡大に向けた企業へ…
女性の労働環境の改善に向け…
男性も家事・育児に参加する…

その他
無回答

60.7
16.7
3.3
19.4

育児休業取得後、職場に復帰…
現在も育児休業中である

育児休業中に離職した
無回答
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問44（問42で「育児休業を取得した（取得中である）」を選択した方）育児休業取得後の職場への復帰についてお答えください。（2）父親
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

育児休業取得後、職場に復帰した 1 育児休業取得後、職場に復帰した 238             78.0            96.7            
現在も育児休業中である 2 現在も育児休業中である 6                  2.0              2.4              

育児休業中に離職した 3 育児休業中に離職した 2                  0.7              0.8              
無回答 無回答 59               19.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 305             100             246             

問45（問44で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方）育休取得期間【実際】（1）⺟親
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

0〜1 1 ０〜６か⽉ 223             36.3            40.2            
2〜3 2 ７か⽉〜１年未満 0                  0.0              0.0              
4〜5 3 １年〜１年６か⽉ 290             47.2            52.3            
6〜7 4 １年７か⽉〜２年未満 0                  0.0              0.0              
8〜9 5 ２年〜２年６か⽉ 34               5.5              6.1              

10以上 6 ２年７か⽉〜３年未満 0                  0.0              0.0              
無回答 7 ３年以上 8                  1.3              1.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） 無回答 59               9.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） 614             100             555             

問45（問44で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方）育休取得期間【希望】（1）⺟親
0 № カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1 ０〜６か⽉ 48               7.8              10.1            
2 2 ７か⽉〜１年未満 0                  0.0              0.0              
3 3 １年〜１年６か⽉ 224             36.5            47.3            
4 4 １年７か⽉〜２年未満 0                  0.0              0.0              
5 5 ２年〜２年６か⽉ 130             21.2            27.4            

6以上 6 ２年７か⽉〜３年未満 0                  0.0              0.0              
無回答 7 ３年以上 72               11.7            15.2            

N （％ﾍﾞｰｽ） 無回答 140             22.8            
N （％ﾍﾞｰｽ） 614             100             474             

問45（問44で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方）育休取得期間【実際】（2）父親
0〜1 № カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
2〜3 1 ０〜６か⽉ 185             77.7            92.5            
4〜5 2 ７か⽉〜１年未満 0                  0.0              0.0              
6〜7 3 １年〜１年６か⽉ 14               5.9              7.0              
8〜9 4 １年７か⽉〜２年未満 0                  0.0              0.0              

10以上 5 ２年〜２年６か⽉ 1                  0.4              0.5              
無回答 6 ２年７か⽉〜３年未満 0                  0.0              0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 7 ３年以上 0                  0.0              0.0              
無回答 38               16.0            
N （％ﾍﾞｰｽ） 238             100             200             

78.0
2.0
0.7
19.3

育児休業取得後、職場に復帰…
現在も育児休業中である

育児休業中に離職した
無回答

36.3
0.0

47.2
0.0
5.5
0.0
1.3
9.6

０〜６か⽉
７か⽉〜１年未満
１年〜１年６か⽉

１年７か⽉〜２年未満
２年〜２年６か⽉

２年７か⽉〜３年未満
３年以上

無回答

7.8
0.0

36.5
0.0

21.2
0.0

11.7
22.8

０〜６か⽉
７か⽉〜１年未満
１年〜１年６か⽉

１年７か⽉〜２年未満
２年〜２年６か⽉

２年７か⽉〜３年未満
３年以上

無回答

77.7
0.0

5.9
0.0
0.4
0.0
0.0
16.0

０〜６か⽉
７か⽉〜１年未満
１年〜１年６か⽉

１年７か⽉〜２年未満
２年〜２年６か⽉

２年７か⽉〜３年未満
３年以上

無回答
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0 問45（問44で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方）育休取得期間【希望】（2）父親
1 № カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

2以上 1 ０〜６か⽉ 103             43.3            56.0            
無回答 2 ７か⽉〜１年未満 0                  0.0              0.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） 3 １年〜１年６か⽉ 62               26.1            33.7            
4 １年７か⽉〜２年未満 0                  0.0              0.0              
5 ２年〜２年６か⽉ 7                  2.9              3.8              
6 ２年７か⽉〜３年未満 0                  0.0              0.0              

0〜1 7 ３年以上 12               5.0              6.5              
2〜3 無回答 54               22.7            
4〜5 N （％ﾍﾞｰｽ） 238             100             184             
6〜7
8〜9 問45（問44で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方）育休からの復帰【結果】（1）⺟親

10以上 № カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
無回答 1 早い 306             49.8            65.9            

N （％ﾍﾞｰｽ） 2 遅い 29               4.7              6.3              
3 同じ 129             21.0            27.8            

無回答 150             24.4            
N （％ﾍﾞｰｽ） 614             100             464             

0
1 問45（問44で「育児休業取得後、職場に復帰した」を選択した方）育休からの復帰【結果】（2）父親
2 № カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
3 1 早い 122             51.3            69.7            
4 2 遅い 2                  0.8              1.1              
5 3 同じ 51               21.4            29.1            

6以上 無回答 63               26.5            
無回答 N （％ﾍﾞｰｽ） 238             100             175             

N （％ﾍﾞｰｽ）
問46（問45で育休の実際の取得期間と希望の取得期間が異なる方）希望の時期に復帰しなかった理由は何ですか。（1）⺟親

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
希望する保育園に入るため 1 希望する保育園に入るため 202             60.3            64.5            

希望する保育園に入れなかったため 2 希望する保育園に入れなかったため 22               6.6              7.0              
家庭の事情 3 家庭の事情 25               7.5              8.0              
職場の状況 4 職場の状況 106             31.6            33.9            

その他 5 その他 49               14.6            15.7            
無回答 無回答 22               6.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 335             100             313             

60.3
6.6
7.5

31.6
14.6

6.6

希望する保育園に入るため
希望する保育園に入れなかっ…

家庭の事情
職場の状況

その他
無回答

43.3
0.0

26.1
0.0

2.9
0.0

5.0
22.7

０〜６か⽉
７か⽉〜１年未満
１年〜１年６か⽉

１年７か⽉〜２年未満
２年〜２年６か⽉

２年７か⽉〜３年未満
３年以上

無回答

49.8
4.7

21.0
24.4

早い
遅い
同じ

無回答

51.3
0.8

21.4
26.5

早い
遅い
同じ

無回答
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問46（問45で育休の実際の取得期間と希望の取得期間が異なる方）希望の時期に復帰しなかった理由は何ですか。（2）父親
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

希望する保育園に入るため 1 希望する保育園に入るため 13               10.5            11.7            
希望する保育園に入れなかったため 2 希望する保育園に入れなかったため 0                  0.0              0.0              

家庭の事情 3 家庭の事情 17               13.7            15.3            
職場の状況 4 職場の状況 97               78.2            87.4            

その他 5 その他 11               8.9              9.9              
無回答 無回答 13               10.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 124             100             111             

問47 こどもに関する施策等の情報をどういう方法で受け取っていますか。（複数選択） Ａ 現在の受け取り方法
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

こうとう区報 1 こうとう区報 1245           76.7            78.4            
江東区ホームページ 2 江東区ホームページ 550             33.9            34.6            

子育て情報ポータルサイト 3 子育て情報ポータルサイト 252             15.5            15.9            
子育てハンドブック 4 子育てハンドブック 231             14.2            14.5            

江東くらしガイド 5 江東くらしガイド 55               3.4              3.5              
区ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）・PIAZZAなど） 6 区ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）・PIAZZAなど） 398             24.5            25.0            

保育園・幼稚園からのお便り 7 保育園・幼稚園からのお便り 930             57.3            58.5            
新生児訪問や両親学級などの区の事業 8 新生児訪問や両親学級などの区の事業 201             12.4            12.6            

窓口などの区の職員 9 窓口などの区の職員 66               4.1              4.2              
家族や友人からの情報 10 家族や友人からの情報 727             44.8            45.8            

その他 11 その他 63               3.9              4.0              
無回答 無回答 35               2.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1589           

問47 こどもに関する施策等の情報をどういう方法で受け取っていますか。（複数選択） Ｂ 今後、受け取りたい方法
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

こうとう区報 1 こうとう区報 883             54.4            61.5            
江東区ホームページ 2 江東区ホームページ 478             29.4            33.3            

子育て情報ポータルサイト 3 子育て情報ポータルサイト 333             20.5            23.2            
子育てハンドブック 4 子育てハンドブック 167             10.3            11.6            

江東くらしガイド 5 江東くらしガイド 64               3.9              4.5              
区ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）・PIAZZAなど） 6 区ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）・PIAZZAなど） 696             42.9            48.5            

保育園・幼稚園からのお便り 7 保育園・幼稚園からのお便り 850             52.3            59.2            
新生児訪問や両親学級などの区の事業 8 新生児訪問や両親学級などの区の事業 152             9.4              10.6            

窓口などの区の職員 9 窓口などの区の職員 86               5.3              6.0              
家族や友人からの情報 10 家族や友人からの情報 426             26.2            29.7            

その他 11 その他 57               3.5              4.0              
無回答 無回答 188             11.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1436           

10.5

13.7
78.2

8.9
10.5

希望する保育園に入るため
希望する保育園に入れなかっ…

家庭の事情
職場の状況

その他
無回答

76.7
33.9

15.5
14.2
3.4
24.5

57.3
12.4

4.1
44.8

3.9
2.2

こうとう区報
江東区ホームページ

子育て情報ポータルサイト
子育てハンドブック

江東くらしガイド
区ＳＮＳ（LINE・X（旧…

保育園・幼稚園からのお便り
新生児訪問や両親学級などの…

窓口などの区の職員
家族や友人からの情報

その他
無回答

54.4
29.4

20.5
10.3

3.9
42.9

52.3
9.4

5.3
26.2

3.5
11.6

こうとう区報
江東区ホームページ

子育て情報ポータルサイト
子育てハンドブック

江東くらしガイド
区ＳＮＳ（LINE・X（旧…

保育園・幼稚園からのお便り
新生児訪問や両親学級などの…

窓口などの区の職員
家族や友人からの情報

その他
無回答
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問48 仕事と家庭生活の時間について、どのように考えますか。（1）⺟親①希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

仕事時間を優先 1 仕事時間を優先 31               1.9              2.0              
家事（育児）時間を優先 2 家事（育児）時間を優先 474             29.2            29.9            

プライベートを優先 3 プライベートを優先 68               4.2              4.3              
すべてをバランスよく両立 4 すべてをバランスよく両立 1010           62.2            63.8            

無回答 無回答 41               2.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1583           

問48 仕事と家庭生活の時間について、どのように考えますか。（1）⺟親②現実
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

仕事時間を優先 1 仕事時間を優先 425             26.2            26.9            
家事（育児）時間を優先 2 家事（育児）時間を優先 927             57.1            58.8            

プライベートを優先 3 プライベートを優先 42               2.6              2.7              
すべてをバランスよく両立 4 すべてをバランスよく両立 183             11.3            11.6            

無回答 無回答 47               2.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1577           

問48 仕事と家庭生活の時間について、どのように考えますか。（2）父親①希望
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

仕事時間を優先 1 仕事時間を優先 186             11.5            12.5            
家事（育児）時間を優先 2 家事（育児）時間を優先 196             12.1            13.2            

プライベートを優先 3 プライベートを優先 94               5.8              6.3              
すべてをバランスよく両立 4 すべてをバランスよく両立 1010           62.2            68.0            

無回答 無回答 138             8.5              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1486           

問48 仕事と家庭生活の時間について、どのように考えますか。（2）父親②現実
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

仕事時間を優先 1 仕事時間を優先 1129           69.5            76.0            
家事（育児）時間を優先 2 家事（育児）時間を優先 135             8.3              9.1              

プライベートを優先 3 プライベートを優先 32               2.0              2.2              
すべてをバランスよく両立 4 すべてをバランスよく両立 189             11.6            12.7            

無回答 無回答 139             8.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1485           

1.9
29.2

4.2
62.2

2.5

仕事時間を優先
家事（育児）時間を優先

プライベートを優先
すべてをバランスよく両立

無回答

26.2
57.1

2.6
11.3
2.9

仕事時間を優先
家事（育児）時間を優先

プライベートを優先
すべてをバランスよく両立

無回答

11.5
12.1

5.8
62.2

8.5

仕事時間を優先
家事（育児）時間を優先

プライベートを優先
すべてをバランスよく両立

無回答

69.5
8.3
2.0

11.6
8.6

仕事時間を優先
家事（育児）時間を優先

プライベートを優先
すべてをバランスよく両立

無回答
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問49 仕事と子育てを両立させる上で大変だと感じることはどのようなことですか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

急な残業が入ってしまう 1 急な残業が入ってしまう 663             40.8            42.6            
自分が病気・けがをした時やこどもが急に病気になった時に代わりに面倒をみる人がいない 2 自分が病気・けがをした時やこどもが急に病気になった時に代わりに面倒をみる人がいない 1021           62.9            65.5            

家族の理解が得られない 3 家族の理解が得られない 112             6.9              7.2              
職場の理解が得られない 4 職場の理解が得られない 282             17.4            18.1            

こどもの他に面倒をみなければならない人がいる 5 こどもの他に面倒をみなければならない人がいる 54               3.3              3.5              
こどもの面倒をみてくれる預かり場所などが見つからない 6 こどもの面倒をみてくれる預かり場所などが見つからない 366             22.5            23.5            

こどもと接する時間が少ない 7 こどもと接する時間が少ない 819             50.4            52.6            
その他 8 その他 200             12.3            12.8            
無回答 無回答 66               4.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1558           

問50 ワーク・ライフ・バランスを実現させるためには、どのような取組が必要だと感じますか。（３つまで選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

給与などの男女間格差をなくすこと 1 給与などの男女間格差をなくすこと 418             25.7            26.2            
年間労働時間を短縮すること 2 年間労働時間を短縮すること 680             41.9            42.6            

代替要員の確保など、育児休業・介護休業制度を利用できる職場環境をつくること 3 代替要員の確保など、育児休業・介護休業制度を利用できる職場環境をつくること 506             31.2            31.7            
育児や介護のために退職した職員をもとの会社で再度雇用する制度を導入すること 4 育児や介護のために退職した職員をもとの会社で再度雇用する制度を導入すること 193             11.9            12.1            

育児休業・介護休業中の賃⾦その他の経済的給与を充実すること 5 育児休業・介護休業中の賃⾦その他の経済的給与を充実すること 522             32.1            32.7            
地域の保育施設や保育時間の延⻑など保育内容を充実すること 6 地域の保育施設や保育時間の延⻑など保育内容を充実すること 317             19.5            19.8            

在宅勤務やフレックスタイム制度、短時間勤務制度など、柔軟な勤務制度を導入すること 7 在宅勤務やフレックスタイム制度、短時間勤務制度など、柔軟な勤務制度を導入すること 912             56.2            57.1            
職業上、必要な知識・技術などの職業訓練を充実すること 8 職業上、必要な知識・技術などの職業訓練を充実すること 60               3.7              3.8              

女性が働くことに対し、家族や周囲の理解と協力があること 9 女性が働くことに対し、家族や周囲の理解と協力があること 316             19.5            19.8            
男性が家事や育児を行うことに対し、職場や周囲の理解と協力があること 10 男性が家事や育児を行うことに対し、職場や周囲の理解と協力があること 597             36.8            37.4            

男性が家事や育児・介護を行う能力を高めること 11 男性が家事や育児・介護を行う能力を高めること 396             24.4            24.8            
その他 12 その他 115             7.1              7.2              

わからない 13 わからない 16               1.0              1.0              
無回答 無回答 26               1.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1598           

問51 配偶者（パートナー）の子育ての分担に満足していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

満足 1 満足 521             32.1            32.4            
まあ満足 2 まあ満足 514             31.7            31.9            

どちらともいえない 3 どちらともいえない 162             10.0            10.1            
やや不満 4 やや不満 234             14.4            14.5            

不満 5 不満 147             9.1              9.1              
配偶者（パートナー）はいない 6 配偶者（パートナー）はいない 32               2.0              2.0              

無回答 無回答 14               0.9              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1610           

40.8
62.9

6.9
17.4

3.3
22.5

50.4
12.3
4.1

急な残業が入ってしまう
自分が病気・けがをした時や…

家族の理解が得られない
職場の理解が得られない

こどもの他に面倒をみなけれ…
こどもの面倒をみてくれる預…
こどもと接する時間が少ない

その他
無回答

25.7
41.9

31.2
11.9

32.1
19.5

56.2
3.7
19.5

36.8
24.4

7.1
1.0
1.6

給与などの男女間格差をなく…
年間労働時間を短縮すること
代替要員の確保など、育児休…
育児や介護のために退職した…
育児休業・介護休業中の賃⾦…
地域の保育施設や保育時間の…
在宅勤務やフレックスタイム…
職業上、必要な知識・技術な…
女性が働くことに対し、家族…
男性が家事や育児を行うこと…
男性が家事や育児・介護を行…

その他
わからない

無回答

32.1
31.7

10.0
14.4

9.1
2.0
0.9

満足
まあ満足

どちらともいえない
やや不満

不満
配偶者（パートナー）はいない

無回答
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問52 子育てをどのように感じていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

楽しいと感じることの方が多い 1 楽しいと感じることの方が多い 1072           66.0            66.4            
楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい 2 楽しいと感じることとつらいと感じることが同じくらい 487             30.0            30.2            

つらいと感じることの方が多い 3 つらいと感じることの方が多い 55               3.4              3.4              
無回答 無回答 10               0.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1614           

問53 お子さんの子育てをする上で、気軽に相談できる人・場所等はありますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

配偶者（パートナー） 1 配偶者（パートナー） 1372           84.5            85.0            
その他の家族や親族 2 その他の家族や親族 1134           69.8            70.3            

友人や知人 3 友人や知人 1078           66.4            66.8            
近所の人 4 近所の人 124             7.6              7.7              

子ども家庭支援センター等の相談場所 5 子ども家庭支援センター等の相談場所 138             8.5              8.6              
児童館 6 児童館 51               3.1              3.2              

保健所・保健相談所 7 保健所・保健相談所 74               4.6              4.6              
認定こども園の子育て相談 8 認定こども園の子育て相談 10               0.6              0.6              

幼稚園の子育て相談 9 幼稚園の子育て相談 36               2.2              2.2              
保育園の子育て相談 10 保育園の子育て相談 296             18.2            18.3            
⺠生委員・児童委員 11 ⺠生委員・児童委員 4                  0.2              0.2              

区役所 12 区役所 10               0.6              0.6              
かかりつけ医師 13 かかりつけ医師 159             9.8              9.9              

ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）など）で知り合った友人 14 ＳＮＳ（LINE・X（旧Twitter）など）で知り合った友人 50               3.1              3.1              
その他 15 その他 76               4.7              4.7              

特に相談することはない 16 特に相談することはない 15               0.9              0.9              
相談できる人はいない 17 相談できる人はいない 32               2.0              2.0              

無回答 無回答 10               0.6              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1614           

問54 子育てに関して不安感や負担感を感じていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

非常に不安や負担を感じる 1 非常に不安や負担を感じる 148             9.1              9.2              
なんとなく不安や負担を感じる 2 なんとなく不安や負担を感じる 675             41.6            42.2            

あまり不安や負担は感じない 3 あまり不安や負担は感じない 644             39.7            40.2            
全く感じない 4 全く感じない 56               3.4              3.5              

なんともいえない 5 なんともいえない 78               4.8              4.9              
無回答 無回答 23               1.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1601           

66.0
30.0

3.4
0.6

楽しいと感じることの方が多い
楽しいと感じることとつらい…

つらいと感じることの方が多い
無回答

84.5
69.8

66.4
7.6
8.5

3.1
4.6
0.6
2.2
18.2
0.2
0.6

9.8
3.1
4.7
0.9
2.0
0.6

配偶者（パートナー）
その他の家族や親族

友人や知人
近所の人

子ども家庭支援センター等の…
児童館

保健所・保健相談所
認定こども園の子育て相談

幼稚園の子育て相談
保育園の子育て相談
⺠生委員・児童委員

区役所
かかりつけ医師

ＳＮＳ（LINE・X（旧…
その他

特に相談することはない
相談できる人はいない

無回答

9.1
41.6

39.7
3.4
4.8

1.4

非常に不安や負担を感じる
なんとなく不安や負担を感じる

あまり不安や負担は感じない
全く感じない

なんともいえない
無回答
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問55（問54で「非常に不安や負担を感じる」、「なんとなく不安や負担を感じる」を選択した方）子育てに関して、どのような不安感や負担感を感じていますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

こどものしつけや教育に自信が持てない 1 こどものしつけや教育に自信が持てない 471             57.2            57.5            
こどものことが理解できない 2 こどものことが理解できない 89               10.8            10.9            

育児について、相談する相手がいない 3 育児について、相談する相手がいない 54               6.6              6.6              
気軽に話せるような友人がいない 4 気軽に話せるような友人がいない 66               8.0              8.1              

一人で育児をしている気がする 5 一人で育児をしている気がする 151             18.3            18.4            
配偶者（パートナー）が子育てにあまり協力してくれない 6 配偶者（パートナー）が子育てにあまり協力してくれない 97               11.8            11.8            

配偶者（パートナー）と子育てのことで意見が合わない 7 配偶者（パートナー）と子育てのことで意見が合わない 111             13.5            13.6            
こどもが基本的な生活習慣を身につけていない（あいさつ、整理・整頓など） 8 こどもが基本的な生活習慣を身につけていない（あいさつ、整理・整頓など） 122             14.8            14.9            

こどもの進学や受験 9 こどもの進学や受験 346             42.0            42.2            
こどもが何事に対しても消極的である 10 こどもが何事に対しても消極的である 47               5.7              5.7              

こどもの友だちとの付き合い方 11 こどもの友だちとの付き合い方 154             18.7            18.8            
こどもの身体の発育や病気 12 こどもの身体の発育や病気 197             23.9            24.1            

子育てにかかる費用 13 子育てにかかる費用 289             35.1            35.3            
こどもの食事や栄養 14 こどもの食事や栄養 269             32.7            32.8            

自分の自由な時間が持てない 15 自分の自由な時間が持てない 367             44.6            44.8            
こどもに愛情を持てない 16 こどもに愛情を持てない 5                  0.6              0.6              

その他 17 その他 112             13.6            13.7            
無回答 無回答 4                  0.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 823             100             819             

問56 近所や地域の人とのおつきあいはどの程度ですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

あいさつする程度 1 あいさつする程度 764             47.0            47.4            
時々立ち話をする 2 時々立ち話をする 390             24.0            24.2            

家へ上がって話をする 3 家へ上がって話をする 42               2.6              2.6              
食事に行ったり、家族ぐるみでつき合っている 4 食事に行ったり、家族ぐるみでつき合っている 138             8.5              8.6              

困っているときに相談したり助け合ったりしている 5 困っているときに相談したり助け合ったりしている 47               2.9              2.9              
ほとんどつきあいはない 6 ほとんどつきあいはない 232             14.3            14.4            

無回答 無回答 11               0.7              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1613           

問57 あなたは、江東区で子育てをしていて、地域で支えられていると感じますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても感じる 1 とても感じる 121             7.5              7.5              
たまに感じる 2 たまに感じる 614             37.8            38.2            

あまり感じない 3 あまり感じない 621             38.2            38.6            
まったく感じない 4 まったく感じない 181             11.1            11.3            

どちらともいえない 5 どちらともいえない 71               4.4              4.4              
無回答 無回答 16               1.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1608           

57.2
10.8
6.6
8.0

18.3
11.8
13.5
14.8

42.0
5.7

18.7
23.9

35.1
32.7

44.6
0.6
13.6
0.5

こどものしつけや教育に自信…
こどものことが理解できない
育児について、相談する相手…
気軽に話せるような友人がい…

一人で育児をしている気がする
配偶者（パートナー）が子育…
配偶者（パートナー）と子育…
こどもが基本的な生活習慣を…

こどもの進学や受験
こどもが何事に対しても消極…

こどもの友だちとの付き合い方
こどもの身体の発育や病気

子育てにかかる費用
こどもの食事や栄養

自分の自由な時間が持てない
こどもに愛情を持てない

その他
無回答

47.0
24.0

2.6
8.5
2.9
14.3

0.7

あいさつする程度
時々立ち話をする

家へ上がって話をする
食事に行ったり、家族ぐるみ…
困っているときに相談したり…

ほとんどつきあいはない
無回答

7.5
37.8
38.2

11.1
4.4
1.0

とても感じる
たまに感じる

あまり感じない
まったく感じない

どちらともいえない
無回答
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問58 あなたは、こどもが地域に見守られていると感じますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

とても感じる 1 とても感じる 104             6.4              6.5              
たまに感じる 2 たまに感じる 537             33.1            33.4            

あまり感じない 3 あまり感じない 681             41.9            42.3            
まったく感じない 4 まったく感じない 221             13.6            13.7            

どちらともいえない 5 どちらともいえない 66               4.1              4.1              
無回答 無回答 15               0.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1609           

問59 あなたは、子育てがしやすいまちの要素として、地域のつながり（ネットワークや団体）は必要だと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

大いに必要である 1 大いに必要である 409             25.2            25.4            
ある程度は必要である 2 ある程度は必要である 1013           62.4            63.0            

あまり必要ではない 3 あまり必要ではない 106             6.5              6.6              
必要ではない 4 必要ではない 16               1.0              1.0              

どちらともえない 5 どちらともえない 65               4.0              4.0              
無回答 無回答 15               0.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1609           

問60 あなたは、現在の江東区でこどもの遊ぶ環境について満足していますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

満足している 1 満足している 335             20.6            21.0            
やや満足している 2 やや満足している 645             39.7            40.4            

やや不満である 3 やや不満である 459             28.3            28.8            
不満である 4 不満である 89               5.5              5.6              

どちらともいえない 5 どちらともいえない 68               4.2              4.3              
無回答 無回答 28               1.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1596           

問61（問60で「やや不満である」、「不満である」を選択した方）こどもの遊ぶ環境について、どのような点に不満を感じていますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

ボール遊びができるところがない 1 ボール遊びができるところがない 214             39.1            39.3            
遊具が古くて危険である 2 遊具が古くて危険である 62               11.3            11.4            

遊具があまりない 3 遊具があまりない 184             33.6            33.8            
雨の⽇に遊べるところがない 4 雨の⽇に遊べるところがない 363             66.2            66.6            

こどもだけで行ける範囲にない 5 こどもだけで行ける範囲にない 79               14.4            14.5            
防犯上安心してこどもだけで遊ばせられるところがない 6 防犯上安心してこどもだけで遊ばせられるところがない 142             25.9            26.1            

身体を思いきり動かせる十分な空間がない 7 身体を思いきり動かせる十分な空間がない 161             29.4            29.5            
同い年くらいのこどもが利用していない 8 同い年くらいのこどもが利用していない 40               7.3              7.3              

その他 9 その他 124             22.6            22.8            
無回答 無回答 3                  0.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 548             100             545             

6.4
33.1

41.9
13.6

4.1
0.9

とても感じる
たまに感じる

あまり感じない
まったく感じない

どちらともいえない
無回答

25.2
62.4

6.5
1.0
4.0

0.9

大いに必要である
ある程度は必要である

あまり必要ではない
必要ではない

どちらともえない
無回答

20.6
39.7

28.3
5.5
4.2

1.7

満足している
やや満足している

やや不満である
不満である

どちらともいえない
無回答

39.1
11.3

33.6
66.2

14.4
25.9
29.4

7.3
22.6

0.5

ボール遊びができるところが…
遊具が古くて危険である

遊具があまりない
雨の⽇に遊べるところがない

こどもだけで行ける範囲にない
防犯上安心してこどもだけで…
身体を思いきり動かせる十分…
同い年くらいのこどもが利用…

その他
無回答
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問62 性教育には、こどもたちが性被害等から自分を守るための人権教育が含まれます。性教育をこどもに受けさせるのは、いつ頃からが望ましいと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

就学前から 1 就学前から 712             43.8            44.1            
小学校低学年（１〜３年）から 2 小学校低学年（１〜３年）から 545             33.6            33.8            
小学校高学年（４〜６年）から 3 小学校高学年（４〜６年）から 332             20.4            20.6            

中学校以降 4 中学校以降 25               1.5              1.5              
無回答 無回答 10               0.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1614           

問63 「こどもの権利」とは、こどもが大人と同じく一人の人間として持つ権利であり、安心して生活できること、自由に意見を言ったり活動したりできることなどが
   含まれます。あなたは、「こどもの権利」について知っていますか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
よく知っている 1 よく知っている 197             12.1            12.2            

ある程度知っている 2 ある程度知っている 558             34.4            34.5            
聞いたことはある 3 聞いたことはある 662             40.8            41.0            

知らない 4 知らない 199             12.3            12.3            
無回答 無回答 8                  0.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1616           

問64 あなたは、「こどもの権利」について考えることはありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

よく考える機会がある 1 よく考える機会がある 192             11.8            11.9            
たまに考える機会がある 2 たまに考える機会がある 612             37.7            37.9            
あまり考える機会はない 3 あまり考える機会はない 647             39.8            40.1            

考えたことはない 4 考えたことはない 163             10.0            10.1            
無回答 無回答 10               0.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1614           

問65 あなたは、あなたのまわりのこどもについて、次にあげるような「こどもの権利」が守られていないと感じるものはありますか。（複数選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

どんな理由でも差別されない権利 1 どんな理由でも差別されない権利 319             19.6            33.2            
命が守られ、必要な支援を受けながら成⻑できる権利 2 命が守られ、必要な支援を受けながら成⻑できる権利 218             13.4            22.7            

大人はそのこどもにとって最も良いことを優先すること 3 大人はそのこどもにとって最も良いことを優先すること 391             24.1            40.7            
こどもは自分に関することについて、意見を自由に言えて、大人に尊重されること 4 こどもは自分に関することについて、意見を自由に言えて、大人に尊重されること 414             25.5            43.1            

あらゆる暴力から守られる権利 5 あらゆる暴力から守られる権利 294             18.1            30.6            
教育を受ける権利 6 教育を受ける権利 146             9.0              15.2            

休んだり、遊んだり、文化芸術活動に参加する権利 7 休んだり、遊んだり、文化芸術活動に参加する権利 259             15.9            27.0            
無回答 無回答 664             40.9            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             960             

43.8
33.6

20.4
1.5
0.6

就学前から
小学校低学年（１〜３年）から
小学校高学年（４〜６年）から

中学校以降
無回答

12.1
34.4

40.8
12.3

0.5

よく知っている
ある程度知っている

聞いたことはある
知らない

無回答

11.8
37.7
39.8

10.0
0.6

よく考える機会がある
たまに考える機会がある
あまり考える機会はない

考えたことはない
無回答

19.6
13.4

24.1
25.5

18.1
9.0

15.9
40.9

どんな理由でも差別されない…
命が守られ、必要な支援を受…
大人はそのこどもにとって最…
こどもは自分に関することに…

あらゆる暴力から守られる権利
教育を受ける権利

休んだり、遊んだり、文化芸…
無回答
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問66 児童虐待の相談窓口は、区役所や子ども家庭支援センターをはじめ、地域の各保育園、幼稚園や児童館などでも相談を受けつけています。
   あなたはそのことを知っていましたか。

№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
知っていた 1 知っていた 944             58.1            59.1            

知らなかった 2 知らなかった 653             40.2            40.9            
無回答 無回答 27               1.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1597           

問67 あなたは、しつけと体罰の関係についてどのようにお考えですか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

しつけであっても体罰はすべきではない 1 しつけであっても体罰はすべきではない 1263           77.8            79.4            
しつけのためなら、ある程度の体罰もやむを得ない 2 しつけのためなら、ある程度の体罰もやむを得ない 319             19.6            20.1            

しつけのためには体罰は必要である 3 しつけのためには体罰は必要である 8                  0.5              0.5              
無回答 無回答 34               2.1              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1590           

問68 あなたはこれまでに、こどもをたたいたことはありますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

たたいたことは１度もない 1 たたいたことは１度もない 713             43.9            44.8            
ごくまれにあった 2 ごくまれにあった 626             38.5            39.4            

ときどきあった 3 ときどきあった 242             14.9            15.2            
⽇常的にあった 4 ⽇常的にあった 9                  0.6              0.6              

無回答 無回答 34               2.1              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1590           

問69 子育て支援サービス ① 子ども家庭支援センター（みずべ）（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1364           84.0            88.7            
いいえ 2 いいえ 174             10.7            11.3            
無回答 無回答 86               5.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1538           

問69 子育て支援サービス ① 子ども家庭支援センター（みずべ）（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1018           62.7            68.7            
いいえ 2 いいえ 464             28.6            31.3            
無回答 無回答 142             8.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1482           

問69 子育て支援サービス ① 子ども家庭支援センター（みずべ）（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 922             90.6            94.1            
いいえ 2 いいえ 58               5.7              5.9              
無回答 無回答 38               3.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1018           100             980             

58.1
40.2

1.7

知っていた
知らなかった

無回答

77.8
19.6
0.5
2.1

しつけであっても体罰はすべ…
しつけのためなら、ある程度…
しつけのためには体罰は必要…

無回答

43.9
38.5

14.9
0.6
2.1

たたいたことは１度もない
ごくまれにあった

ときどきあった
⽇常的にあった

無回答

84.0
10.7

5.3

はい
いいえ
無回答

62.7
28.6

8.7

はい
いいえ
無回答

90.6
5.7
3.7

はい
いいえ
無回答
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問69 子育て支援サービス ① 子ども家庭支援センター（みずべ）（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 959             59.1            73.4            
いいえ 2 いいえ 347             21.4            26.6            
無回答 無回答 318             19.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1306           

問69 子育て支援サービス ② 子育て情報・ポータルサイト（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 735             45.3            47.8            
いいえ 2 いいえ 802             49.4            52.2            
無回答 無回答 87               5.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1537           

問69 子育て支援サービス ② 子育て情報・ポータルサイト（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 442             27.2            33.1            
いいえ 2 いいえ 893             55.0            66.9            
無回答 無回答 289             17.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1335           

問69 子育て支援サービス ② 子育て情報・ポータルサイト（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 351             79.4            85.0            
いいえ 2 いいえ 62               14.0            15.0            
無回答 無回答 29               6.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 442             100             413             

問69 子育て支援サービス ② 子育て情報・ポータルサイト（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 705             43.4            64.3            
いいえ 2 いいえ 391             24.1            35.7            
無回答 無回答 528             32.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1096           

問69 子育て支援サービス ③ こんにちは赤ちゃんLINE（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 316             19.5            20.4            
いいえ 2 いいえ 1233           75.9            79.6            
無回答 無回答 75               4.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1549           

59.1
21.4

19.6

はい
いいえ
無回答

45.3
49.4

5.4

はい
いいえ
無回答

27.2
55.0

17.8

はい
いいえ
無回答

79.4
14.0

6.6

はい
いいえ
無回答

43.4
24.1

32.5

はい
いいえ
無回答

19.5
75.9

4.6

はい
いいえ
無回答
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問69 子育て支援サービス ③ こんにちは赤ちゃんLINE（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 228             14.0            18.1            
いいえ 2 いいえ 1033           63.6            81.9            
無回答 無回答 363             22.4            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1261           

問69 子育て支援サービス ③ こんにちは赤ちゃんLINE（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 196             86.0            90.3            
いいえ 2 いいえ 21               9.2              9.7              
無回答 無回答 11               4.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 228             100             217             

問69 子育て支援サービス ③ こんにちは赤ちゃんLINE（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 398             24.5            38.6            
いいえ 2 いいえ 633             39.0            61.4            
無回答 無回答 593             36.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1031           

問69 子育て支援サービス ④ 地域SNS「PIAZZA」（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 466             28.7            30.1            
いいえ 2 いいえ 1083           66.7            69.9            
無回答 無回答 75               4.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1549           

問69 子育て支援サービス ④ 地域SNS「PIAZZA」（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 281             17.3            21.9            
いいえ 2 いいえ 1000           61.6            78.1            
無回答 無回答 343             21.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1281           

問69 子育て支援サービス ④ 地域SNS「PIAZZA」（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 132             47.0            51.0            
いいえ 2 いいえ 127             45.2            49.0            
無回答 無回答 22               7.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 281             100             259             

14.0
63.6

22.4

はい
いいえ
無回答

86.0
9.2

4.8

はい
いいえ
無回答

24.5
39.0

36.5

はい
いいえ
無回答

28.7
66.7

4.6

はい
いいえ
無回答

17.3
61.6

21.1

はい
いいえ
無回答

47.0
45.2

7.8

はい
いいえ
無回答
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問69 子育て支援サービス ④ 地域SNS「PIAZZA」（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 434             26.7            41.4            
いいえ 2 いいえ 614             37.8            58.6            
無回答 無回答 576             35.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1048           

問69 子育て支援サービス ⑤ リフレッシュひととき保育（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 957             58.9            62.1            
いいえ 2 いいえ 585             36.0            37.9            
無回答 無回答 82               5.0              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1542           

問69 子育て支援サービス ⑤ リフレッシュひととき保育（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 347             21.4            25.2            
いいえ 2 いいえ 1028           63.3            74.8            
無回答 無回答 249             15.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1375           

問69 子育て支援サービス ⑤ リフレッシュひととき保育（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 280             80.7            85.1            
いいえ 2 いいえ 49               14.1            14.9            
無回答 無回答 18               5.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 347             100             329             

問69 子育て支援サービス ⑤ リフレッシュひととき保育（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 614             37.8            54.8            
いいえ 2 いいえ 506             31.2            45.2            
無回答 無回答 504             31.0            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1120           

問69 子育て支援サービス ⑥ ファミリー・サポート（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1049           64.6            67.9            
いいえ 2 いいえ 496             30.5            32.1            
無回答 無回答 79               4.9              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1545           

26.7
37.8

35.5

はい
いいえ
無回答

58.9
36.0

5.0

はい
いいえ
無回答

21.4
63.3

15.3

はい
いいえ
無回答

80.7
14.1

5.2

はい
いいえ
無回答

37.8
31.2
31.0

はい
いいえ
無回答

64.6
30.5

4.9

はい
いいえ
無回答
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問69 子育て支援サービス ⑥ ファミリー・サポート（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 76               4.7              5.5              
いいえ 2 いいえ 1297           79.9            94.5            
無回答 無回答 251             15.5            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1373           

問69 子育て支援サービス ⑥ ファミリー・サポート（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 60               78.9            84.5            
いいえ 2 いいえ 11               14.5            15.5            
無回答 無回答 5                  6.6              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 76               100             71               

問69 子育て支援サービス ⑥ ファミリー・サポート（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 514             31.7            48.5            
いいえ 2 いいえ 546             33.6            51.5            
無回答 無回答 564             34.7            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1060           

問69 子育て支援サービス ⑦ 両親学級、育児学級（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1163           71.6            75.8            
いいえ 2 いいえ 372             22.9            24.2            
無回答 無回答 89               5.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1535           

問69 子育て支援サービス ⑦ 両親学級、育児学級（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 725             44.6            51.4            
いいえ 2 いいえ 686             42.2            48.6            
無回答 無回答 213             13.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1411           

問69 子育て支援サービス ⑦ 両親学級、育児学級（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 592             81.7            90.2            
いいえ 2 いいえ 64               8.8              9.8              
無回答 無回答 69               9.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 725             100             656             

4.7
79.9

15.5

はい
いいえ
無回答

78.9
14.5

6.6

はい
いいえ
無回答

31.7
33.6

34.7

はい
いいえ
無回答

71.6
22.9

5.5

はい
いいえ
無回答

44.6
42.2

13.1

はい
いいえ
無回答

81.7
8.8
9.5

はい
いいえ
無回答
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問69 子育て支援サービス ⑦ 両親学級、育児学級（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 591             36.4            53.2            
いいえ 2 いいえ 520             32.0            46.8            
無回答 無回答 513             31.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1111           

問69 子育て支援サービス ⑧ 保健所・保健相談所の情報・相談サービス（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1129           69.5            73.4            
いいえ 2 いいえ 410             25.2            26.6            
無回答 無回答 85               5.2              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1539           

問69 子育て支援サービス ⑧ 保健所・保健相談所の情報・相談サービス（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 520             32.0            37.3            
いいえ 2 いいえ 874             53.8            62.7            
無回答 無回答 230             14.2            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1394           

問69 子育て支援サービス ⑧ 保健所・保健相談所の情報・相談サービス（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 412             79.2            86.6            
いいえ 2 いいえ 64               12.3            13.4            
無回答 無回答 44               8.5              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 520             100             476             

問69 子育て支援サービス ⑧ 保健所・保健相談所の情報・相談サービス（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 656             40.4            59.5            
いいえ 2 いいえ 447             27.5            40.5            
無回答 無回答 521             32.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1103           

問69 子育て支援サービス ⑨ 家庭教育に関する学級・講座（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 391             24.1            25.5            
いいえ 2 いいえ 1145           70.5            74.5            
無回答 無回答 88               5.4              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1536           

36.4
32.0

31.6

はい
いいえ
無回答

69.5
25.2

5.2

はい
いいえ
無回答

32.0
53.8

14.2

はい
いいえ
無回答

79.2
12.3
8.5

はい
いいえ
無回答

40.4
27.5

32.1

はい
いいえ
無回答

24.1
70.5

5.4

はい
いいえ
無回答
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問69 子育て支援サービス ⑨ 家庭教育に関する学級・講座（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 66               4.1              5.2              
いいえ 2 いいえ 1202           74.0            94.8            
無回答 無回答 356             21.9            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1268           

問69 子育て支援サービス ⑨ 家庭教育に関する学級・講座（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 55               83.3            93.2            
いいえ 2 いいえ 4                  6.1              6.8              
無回答 無回答 7                  10.6            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 66               100             59               

問69 子育て支援サービス ⑨ 家庭教育に関する学級・講座（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 538             33.1            52.7            
いいえ 2 いいえ 483             29.7            47.3            
無回答 無回答 603             37.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1021           

問69 子育て支援サービス ⑩ 児童館（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1429           88.0            92.9            
いいえ 2 いいえ 109             6.7              7.1              
無回答 無回答 86               5.3              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1538           

問69 子育て支援サービス ⑩ 児童館（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 980             60.3            66.8            
いいえ 2 いいえ 486             29.9            33.2            
無回答 無回答 158             9.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1466           

問69 子育て支援サービス ⑩ 児童館（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 832             84.9            93.0            
いいえ 2 いいえ 63               6.4              7.0              
無回答 無回答 85               8.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 980             100             895             

4.1
74.0

21.9

はい
いいえ
無回答

83.3
6.1

10.6

はい
いいえ
無回答

33.1
29.7

37.1

はい
いいえ
無回答

88.0
6.7
5.3

はい
いいえ
無回答

60.3
29.9

9.7

はい
いいえ
無回答

84.9
6.4

8.7

はい
いいえ
無回答
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問69 子育て支援サービス ⑩ 児童館（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 1040           64.0            82.9            
いいえ 2 いいえ 214             13.2            17.1            
無回答 無回答 370             22.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1254           

問69 子育て支援サービス ⑪ 教育センターの教育相談（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 269             16.6            17.4            
いいえ 2 いいえ 1277           78.6            82.6            
無回答 無回答 78               4.8              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1546           

問69 子育て支援サービス ⑪ 教育センターの教育相談（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 39               2.4              3.0              
いいえ 2 いいえ 1242           76.5            97.0            
無回答 無回答 343             21.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1281           

問69 子育て支援サービス ⑪ 教育センターの教育相談（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 27               69.2            77.1            
いいえ 2 いいえ 8                  20.5            22.9            
無回答 無回答 4                  10.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 39               100             35               

問69 子育て支援サービス ⑪ 教育センターの教育相談（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 482             29.7            47.2            
いいえ 2 いいえ 540             33.3            52.8            
無回答 無回答 602             37.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1022           

問69 子育て支援サービス ⑫ 保育園の休⽇保育（1）知っている
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 854             52.6            55.2            
いいえ 2 いいえ 694             42.7            44.8            
無回答 無回答 76               4.7              

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1548           

64.0
13.2

22.8

はい
いいえ
無回答

16.6
78.6

4.8

はい
いいえ
無回答

2.4
76.5

21.1

はい
いいえ
無回答

69.2
20.5

10.3

はい
いいえ
無回答

29.7
33.3

37.1

はい
いいえ
無回答

52.6
42.7

4.7

はい
いいえ
無回答
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問69 子育て支援サービス ⑫ 保育園の休⽇保育（2）これまでに利用したことがある
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 92               5.7              6.7              
いいえ 2 いいえ 1276           78.6            93.3            
無回答 無回答 256             15.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1368           

問69 子育て支援サービス ⑫ 保育園の休⽇保育（3）満足している（利用したことがある場合）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 76               82.6            96.2            
いいえ 2 いいえ 3                  3.3              3.8              
無回答 無回答 13               14.1            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 92               100             79               

問69 子育て支援サービス ⑫ 保育園の休⽇保育（4）今後利用したい
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

はい 1 はい 499             30.7            46.4            
いいえ 2 いいえ 576             35.5            53.6            
無回答 無回答 549             33.8            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1075           

問70 江東区は子育てしやすいまちだと思いますか。
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

子育てしやすいと思う 1 子育てしやすいと思う 388             23.9            24.6            
どちらかというと子育てしやすいと思う 2 どちらかというと子育てしやすいと思う 933             57.5            59.2            

どちらともいえない 3 どちらともいえない 210             12.9            13.3            
子育てしやすいまちだと思わない 4 子育てしやすいまちだと思わない 45               2.8              2.9              

無回答 無回答 48               3.0              
N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1576           

5.7
78.6

15.8

はい
いいえ
無回答

82.6
3.3
14.1

はい
いいえ
無回答

30.7
35.5

33.8

はい
いいえ
無回答

23.9
57.5

12.9
2.8
3.0

子育てしやすいと思う
どちらかというと子育てしや…

どちらともいえない
子育てしやすいまちだと思わ…

無回答
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問72 区に対してどのような子育ての支援を希望しますか。（５つまで選択）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%

地域における子育て支援の充実 1 地域における子育て支援の充実 381             23.5            27.7            
保育サービスの充実 2 保育サービスの充実 504             31.0            36.7            

放課後や休⽇のこどもの居場所づくり 3 放課後や休⽇のこどもの居場所づくり 566             34.9            41.2            
子育て支援のネットワークづくり 4 子育て支援のネットワークづくり 102             6.3              7.4              

地域におけるこどもの活動拠点の充実 5 地域におけるこどもの活動拠点の充実 189             11.6            13.7            
妊娠・出産に対する支援 6 妊娠・出産に対する支援 237             14.6            17.2            

⺟親・乳児の健康に対する安心 7 ⺟親・乳児の健康に対する安心 90               5.5              6.5              
小児医療や救急医療体制 8 小児医療や救急医療体制 343             21.1            24.9            

障害のあるこどもへの支援 9 障害のあるこどもへの支援 126             7.8              9.2              
こどもの教育環境 10 こどもの教育環境 358             22.0            26.0            

親子連れで外出しやすいまちづくり 11 親子連れで外出しやすいまちづくり 498             30.7            36.2            
子育てしやすい住環境づくり支援 12 子育てしやすい住環境づくり支援 266             16.4            19.3            

仕事と家庭生活の両立 13 仕事と家庭生活の両立 471             29.0            34.3            
出産後の再就職支援 14 出産後の再就職支援 70               4.3              5.1              

出産後の家事育児支援 15 出産後の家事育児支援 225             13.9            16.4            
ひとり親家庭への支援 16 ひとり親家庭への支援 67               4.1              4.9              

こどもを対象にした犯罪・事故の軽減 17 こどもを対象にした犯罪・事故の軽減 279             17.2            20.3            
児童虐待防止対策 18 児童虐待防止対策 66               4.1              4.8              

子育てに関する相談支援 19 子育てに関する相談支援 66               4.1              4.8              
子育てに対する経済的支援 20 子育てに対する経済的支援 465             28.6            33.8            

子育てについて学ぶ機会の充実 21 子育てについて学ぶ機会の充実 84               5.2              6.1              
バス等の公共交通の充実 22 バス等の公共交通の充実 239             14.7            17.4            

その他 23 その他 61               3.8              4.4              
無回答 無回答 249             15.3            

N （％ﾍﾞｰｽ） N （％ﾍﾞｰｽ） 1624           100             1375           

23.5
31.0

34.9
6.3
11.6

14.6
5.5

21.1
7.8

22.0
30.7

16.4
29.0

4.3
13.9

4.1
17.2

4.1
4.1

28.6
5.2

14.7
3.8

15.3

地域における子育て支援の充実
保育サービスの充実

放課後や休⽇のこどもの居場…
子育て支援のネットワークづ…
地域におけるこどもの活動拠…

妊娠・出産に対する支援
⺟親・乳児の健康に対する安心

小児医療や救急医療体制
障害のあるこどもへの支援

こどもの教育環境
親子連れで外出しやすいまち…
子育てしやすい住環境づくり…

仕事と家庭生活の両立
出産後の再就職支援

出産後の家事育児支援
ひとり親家庭への支援

こどもを対象にした犯罪・事…
児童虐待防止対策

子育てに関する相談支援
子育てに対する経済的支援

子育てについて学ぶ機会の充実
バス等の公共交通の充実

その他
無回答
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